LIFETIME

OUTDOOR STORAGE

>
Ruestions or Wissing Pars? |2

TO SAVE TIME WHEN CONTACTING CUSTOMER SERVE

LOCATED AT THE BOTTOM-LEFT CORNER

HOURS: 7:00 a.m. 109 gorn. Monday through Friday (MST)
9:00 a.m. to 1:00 p.m. Saturday (MST)




REGISTER YOUR PRODUCT ONLINE AT WWW.LIFETIME.COM

At Lifetime™, we are committed to providing innovative and guality products. While registering, you will have the opportunity to give us your feedback. Your
input is valuahle to us.

* You can also opt in to receive new product notifications or promotions.

* [n the unlikely event of a product recall or safety modification, your registration provides the information we need to notify you
directly.

* Repgijsiration is fast, easy, and completely voluntary.

LIFETIME'S PROMISE TO YOU:

Maintaining your privacy is our long-standing policy at Lifetime®. And you can rest assured that Life

will mot sell or provide
your personal data fo other third parfies, or allow them to use your personal dafa for their own purposs

We invite you to read our privacy policy at www.lifetime.com

REGISTER today!
\_ y
REGISTRE SU PRODUCTO EN LINEA EN WWW.Li. com
A Lifetime®, estamos comprometides a proporcionar productos de calidad e innovadog adrd la oportunidad \ . Su opinidn es
muy valiosa para nosotros.
+ Se puede optar inclusidn también para recibir notificaciones de 05 productos d \OMEs.
+ En el caso poco probable de una retirada de un producto g t* aciin de seguridad itro nos provee [a infor!
necesario de notificarle directamente.
+ E| regjstro es rapido, facil, y completamente voluntario.
LA PROMESA DE LIFETIME® A USTED:
Manfener su privacidad, es nuesfro vigjo acug g | ifetime®. 2ner 13 seguridg que Lifetime® no Gerd ni
proveerd sus datos personales a ofros fe 5Ar 5U5 O BONales pa Dropias intenciones.
Le invits leer nuestra po privacidad s ifetime.com
\ iREGI oy! )

L ____ N
REGISTREZ VOTRLE ARTICLE EN LIGNE CHEZ NOUS A WWW.LIFETIME.COM

‘enregistrement, vous aurez I'occasion de nous donner votre avis. Vos

POUVET AUSSi vOUS engager pour receanir notificatio
improbable de retrait de produit
gtion nécéssaire de vous contach
ement est rapide, simple, et cd

A Lifetin fis sommes engagés & fournir des produifs
remart précieuses pour nous.

d'articles nouveaux et promotions.

arché ou de modification affectant la sécurité, votre enregistrement nous fournit
ectement.

terment volontaire.
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LA PROMES FETIME® A VOUS :
A Lifetime®, 8 de votre confide =st notre politique de longue date. Et vous pouvez étre sdr que Lifetime® ne vendra
pas ni fourmira D8 BEOT N

2 d'autres tiers, ou les permetira d'ufiliser vos données personnelles 8 leur propres fins.
itons & lire notre politique de confidentialité & www.lifetime.com

\ ENREGISTREZ aujourd’hui !
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SAFETY INSTRUCTIONS

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN SERIOUS INJURY OR PROPERTY DAMAGE AND WILL VOID WARRANTY.

To ensure safety,

arts list in this document. F'rnp-:er _-md c.urrupletn:e sembly, use arud supenision are tial to rH:IUL:E the risk of accident or injury.

# Do not use or store hot objects near the product.
= |f using a ladder during assembily, use extreme caution.
= Three capable adults are required for assembly.

Mast infuries are cansed by misuse and/or not following instructions. Use caulion when assembling this product.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

EL INCUMPLIMIENTO DE SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS PUEDE RESULTAR EN LESIONES GRAVES I.'I I.'I.I.ﬂl.'l A LA PROPIEDAD Y ANULARA LA GARANTIA
rar la s F"uru:l_-n:l no |r|tn=r|tn= armar este producto sin seguir detenidamente las instru L ione la caja entera y toda la m_-utn-rla de
i ntes de comenzar el armado, lea 135 instruccio i artes usando los Identific s de
1. El armado propio y completo, el uso comecto, y supenision son esenciales para reducir el riesgo de a ::in:IEntE.-s.

+ Mo use ni almacene objetos calientes cerca del cobertizo.
+ 5i utiliza una escalera durante &l ensambile, tenga cuidado extremo.
+ Tres adultos competentes son requeridos para ensamblar & cobertizo.

L3 mayoris de las lesiones son causadas por &l yso errdnen o el incumplimiento de seguir las instrocciones. Tenga cuidado al vsar este cobertizo,

INSTRUCTIONS DE SECURITE

LA NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT ENTRATNER EN CONSEQUENCE DES BLESSURES SERIEUSES OU L'ENDOMMAGE A LA PROPRIETE ET ANNULERA LA
EIHAHI'I E

matériel d
{ de pi

+ Wutilisez pas ni conservez pas les objets chauds telles comme les grilloirs, lampes & souder, équipement & souder, etc. sur cet élément.
+ Sivous utilisez une échelle pendant le montage, utilisez-la avec prudence.
+ Trois adultes capables sont requis pour monter cet éément.

La plupart des blessures sont causées par I'abos etfow par ne pas suive les instroctions. Faites attention lorsque vous wtilisier cef abri.

usando o i
fundamen
sistema de modo adequado.

* Nao utilize ou guarde objetos quentes, tais como grelhas, magaricos, equipamentos de solda, ete. perto do produto.
= 5e esfiver usando uma escada durante a montagem, de utilizagdo extrema cauiela.
* Recomenda-se a participagdo de trés adultos capacitados na montagem.

La plupart des blessures sont causées par I'abos etfow par ne pas suive les instroctions. Faites attention lorsque vous wtilisier cef abri.




SICHERHEITSINFORMATIONEN

WENN DIESE WARNUNGEN NICHT BEFOLGT WERDEN, KANN ES ZU SCHWERWIEGENDEN VERLETZUNGEN ODER SACHSCHADEN KOMMEN UND DIE GARANTIE WIRD
AUSSER KRAFT GESETZT.

Um Ihre Sicherheit zu gewahrieisten, sollten Sie nicht versuchen, das Produkt aufzubauen, ohne dabei die Anleitungen sorgfaltig zu befolgen. Suchen
Sie in der gesamten Kiste und in dem Verpac n5_,rr|.:tn=r|-ul nach Teilen undfoder tzlichen Anleitungen. Bevor Sie mit der Montage begi

=en Sie bitte alle Anleitungen und identifi ie Tef : = in diesem Dokument. Der korrekie und
vollstandige Zusammenbau sowie der korrekte Gebrauc h und die richtige Kontrolle ist I:I-:ltn-'l ausschlaggebend, das Unfallrisiko und Verletzungsnsiko
Zu reduzieren.

+ Benutzen oder lagem Sie keine heiBen Objekte, wie zum Beispiel Grillgerdte, Schneidbrenner, SchweiBgerate, etc. in der Nahe des Produkis.
* Saien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie wahrend der Monizge eine Leiter benutzen.
= Fir die Montage werden drei fahige Erwachsene bendtigt.

\_ Die meisten Unfille passieren durch den Fehigebranch und das Nichtbefolgen der Anleffungen. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie dieses Produkt bemutzen, Yy,

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

ALS U YERZUIMT DEZE WAARSCHUWINGEN IN ACHT TE NEMEN, Z1IN ERNSTIG LETSEL ENOF SCHADE AAN EIGENDOM MOGELLIK; VERDER KOMT IN DIT GEVAL DE
GARANTIE TE VERVALLEN.
Belangrijke veiligheidsaarmwijzing: bij het in elkaar zetten van dit product moeten alle aanwijzingen nauwgezet worden nagevolgd. Controleer de hele
doos en alle verpakkingsmaterialen op onderdelen verdere aanwijzingen. Alvorens te beginnen met het in elkaar zetten, wordt u geacht de
aanwijzingen te lezen en de diverse onderdelen te identificeren aan de hand van de identificatielijst voor bevestigingsmaterialen en de cnderdelenlijst
die deel uitmaken van dit document. Teneinde het rsico van ongelukken of letsel te verlagen, is het van essentieel belang dat de berging juist en
volledig in elkaar wordt gezet en gebruikt en dat hierbij voldoende supervisie wordt geboden.

+ Hete voorwerpen zoals grills, branders, lasapparatuur, enz. mogen nooit in de omgeving van het product worden gebruikt of opgeslagen.
+ Als U tijdens het in elkaar zelten gebruik maakt van een ladder, ga dan uiterst voorzichtig te werk
+ Voor het in elkaar zetten van de berging zijn drei competente volwassenen nodig.

Als mensen zich bezeren, komt dit meestal doar verkeerd gebruik en/of bef nigt opvolgen van de aanwijzingen. B3 altijd uiterst voorzichtig te werk bif het gebruik van dit product.
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. Questions or Missing Parts? [(Z

p—

TO SAVE TIME WHEN CONTACTING CUSTOMER SERVICE, FLEASE HAVE THE PRODUCT ID AVAILAELE BEFORE YOU CALL; IT'S LOCATED AT THE BOTTOM-LEFT CORNER
OF THE FRONT PAGE OF THIS MANUAL.

**1.S. and Canada customers ONLY**
FOR CUSTOMERS OUTSIDE THE U.S. OR CAMADA, PLEASE CONTACT
THE STORE FOR ASSISTAMCE.

DO NOT CONTACT THE STORE!
CALL OUR CUSTOMER SERVICE DEPARTMENT at
1 (800) 225-3865

HOURS: 7:00 a.m. to 5:00 p.m. Monday through Friday (MST)
\ 9:00 a.m. to 1:00 p.m. Saturday (MST)

J
™
)

’l"
. iPreguntas, Faltan Piezas? [

PARA AHORRAR TIEMPO CUANDO SE PONE EN CONTACTO COM NUESTRO SERVICIO A CLIENTES, FAVOR DE TENER LA IDENTIFICACION DEL PRODUCTD DISPOMIBLE ANTES DE
LLAMAR; ESTA LIBICADO EN LA ESQUINA INFERIOR IZQUIERDO DE LA PRIMERA PAGINA DE ESTE MANLIAL.

**Clientes de los E.U.A. o de Canada SOLAMENTE**

PARA LOS CLIENTES AFUERA DE LOS ESTADOS UNIDOS O DE CANADA, PONGASE EN CONTACTO CON LA TIENDA POR FAVOR.

iNO CONTACTE LA TIENDA!
LLAME A NUESTRO DEPARTEMENTO DE SERVICIOS A CLIENTES al
1.800.225.3865

HORAS: 0700=1700 lunes a viemes (HNR)
0900-1300 sabado (HNR)

N

Questions, Pidces Manquantes ? [{TR )

POUR GAGMER DU TEMPS 51 VOUS CONTACTEZ NOTRE DEPARTEMENTE DE SERVICES A CLIENTELE, VEUILLEZ TENIR LE NUMERO I¥IDENTIFICATION DISPONIBLE AVANT
DYAPPELER; C'EST SITUEE AU COIN INFERIEURE GAUCHE DE LA PREMIERE PAGE DE CE MANLIEL.

**(Clientes des Etats-Unis et du Canada SEULEMENT**

**CLIENTS AU-DEHORS DES ETATS-UNIS ET DU CANADA, VEUILLEZ CONTACTER LE MAGASIN POUR OBTENIR ASSISTAMCE **

NE CONTACTEZ PAS LE MAGASIN !
APPELEZ NOTRE DEPARTEMENT DE SERVICE A CLIENTELE au

1.800.225.3865
HEURES : 0700-1700 lundi-vendredi (HNR)
\_ 0900-1300 samedi (HNR) v,
vy




+ Consult all local building codes, as well as city and county ordinances, to ensure that the construction of the Cutdoor Shed
does not require a building permit. Proper building permit documentation may be required in your neighborhood, and it would be
unfortunate to leam this after constructing the Shed.

+ Consulte todos los codigos locales de construccion y los reglamentos de la ciudad y el municipio para asegurarse de gque

la construccidn del cobertizo no requiere un permiso de construccién. Puede suceder que en su vecindario se requiera la
. documentacitn apropiada de un permiso de construccion, v seria desaforfiunado enterarse de esto luego de haber construido el
cobertizo.

+ Consultez tous les codes du batiment locaux, ainsi que les décrets des villes et comtés, pour werifier gue la construction de I'abri extérieur n'exige pas un
permis de construire. Il est possible que votre guartier exige une documentation visant les permis de construire et il serait dommage d’apprendre cela alors
que voire abri est d&ja construit.

* Consulte todas as normas de construgao locais, assim como as posturas camararias e regulamentos nacionais de forma a assegurar que a consirugdo
do Abrigo Exterior ndo requer nenhuma licenga de consirugdo. Podera ser necessario obter documentagio de autorizagao de construcdo no seu bairmo e
seria realmente desagradawel descobrir isto depois de montar o seu Abrigo.

+ |nformieren Sie sich Ober alle drilichen baurechilichen Viorschriften sowie Stadt- und Bezirksverordnungen, um sicherzustellen, dass Sie fir den Bau
lhres Lagerschuppens keine Baugenehmigung bendtigen. Es kénnte sein, dass in lhrem Wohngebiet entsprechende Dokumentationen fir die Baugensh-
migung erforderlich sind und es ware eine Schande, wenn Sie das erst erfahren, nachdem Sie Ihren Lagerschuppen bereits aufgebaut haben.

+ Raadpleeg alle plaatselijke bouwcodes en andere voorschriften om u ervan te overtuigen dat u voor het in elkaar zetten van de buitenberging geen
bowwvergunning nodig hebt. In uw buurt is hiervoor wellicht een bouwvergunning vereist, en het zouw heel jammer zijn om hierachter te komen nadat u uw
buitenberging in elkaar hebt gezet.

* BEA YTy FOBRCBRSESTAAEE CEL CAERSET S T PESEOEAIC A, Sk SEEEREIE AL T E Ll R
A VEN. BEROHECAE TEIESTEUET.BL. Yoy FEER T T B FNS ahr ok B AR T LI Ao T LELET]

* You may use a #2 Phillips head screwdriver bit and a power screwdriver or drill, instead of a hand screwdriver. However, be
aware that the plastic pieces of your Shed can be damaged by overtightening of screws. To awoid damage we strongly recommend
the use of a low-powered power screwdriver or a drill that has an adjustable clutch that is set on a low torque setting. If neither is
available, use a hand screwdriver. In any case use caution to avoid overtightening the screws.

* Hay una punta de destomillador Phillips #2 incluida con los elementos del cobertizo. Esta punta puede usarse con cualquier

destornillador o taladro eléctrico. Las piezas de plastico de su cobertizo pueden dafiarse si se aprietan demasiado los tomillos.

Para evitar dafios, recomendamos wsar un destomillador elécitrico de baja potencia o un taladro que tenga un embrague regulable

¥y pueda colocarse en una posicion de baja velocidad. Si no dispone de ninguna de estas herramientas, use un destomillador
manual. En todos los casos, cuide de no apretar demasiado los tornillos.

* | es aocessoires fournis avec un abri comprennent un toumevis 4 embout Phillips N 2. Cet embout peut &tre utilisée avec tout tournevis ou perceuse
électrique. Les sections en plastique de I'abri risquent d'étre endommageées si les vis sont trop serrées. Pour éviter ceci, nous recommandons fermement
d'utiliser un toumevis ou perceuse dlectriques de faible puissance, a embrayage réglable réglé sur faible couple. Si ces outils ne sont pas disponibles,
utilisez un tournevis manuel. Dans tous les cas, &vitez de frop serrer les vis.

+ Pode utilizar uma broca tipe Phillips n.® 2 e uma chave de fendas automatica ou um berbequim em vez de uma chave de fendas manual. Contudo,
tenha atencao em relagdo &s pecas de plastico do seu Abrigo que podem ser danificadas se apertar os parafusos em excesso. Para evitar este fipo de
problemas, recomendamos a utilizagdo de uma chave de fendas automatica de baixa rotacdo ou um berbequim com uma patilha ajustével para poder
obter um bindrio reduzido. Se ndo tiver nenhuma destas ferramentas disponiveis, utilize uma chave de fendas manual. Em qualquer dos casos, tenha
extremo cuidado para evitar apertar os parafusos em demasia.

* Sie durfen anstelle eines Handschraubenziehers auch einen Nr. 2 Kreuzschraubenziehereinsatz und einen elekirischen Schraubenzieher oder eine
Bohrmaschine benutzen. Beachten Sie aber bitte, dass die Plastikieile |hres Schuppens beschadigt werden kinnen, wenn Sie die Schrauben zu fest
anziehen. Um sciche Schaden zu verhindem, empfehlen wir, dass Sie einen elekirischen Schraubenzieher mit geringer Leistung oder eine Bohrmaschine
mit einer einstellbaren Kupplung und einer niedrigen Drehmomenteinstellung verwenden. Falls Sie diese Gerdte nicht zur Hand haben, kinnen Sie einen
Handschraubenzieher benutzen. Verfahren Sie in jedem Fall mit Vorsicht, um die Schrauben nicht zu fest anzuziehen.

+ |n plaats van een handmatige schroevendraaier kunt u een kruiskopschroevendraaierbit nr. 2 en elekirische schroevendraaier of boor gebruiken. Wees
er echier op attent dat de plastic onderdelen van de berging beschadigd kunnen raken als de schroeven te sirak worden aangedraaid. Om beschadiging
te vermijden, raden wij u sterk aan een niet al te sterke elekirische schroevendraaier te gebruiken of een boor met verstelbare koppeling, en deze op esn
lager toerental in e stellen. Mocht u geen van beide ter beschikking hebben, gebruik dan een gewone handmatige schroevendraaier. Wees hoe dan ook

altijd voorzichtig dat u de schroeven niet te strak aandraait.

* FERDF S OO 82T S P S - v FE BRI S E R P UL EERT RO LA CEE L A EL. BERO Ty FOTFSAF
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+ Surface must be leveled before installation. We recommend building a level work space with a concrete or patio style surface. If

the surface is not properly leveled, the Outdoor Shed will not assemble correctly. Proper surface leveling will save you time in the
long run, so please do not ignore this step.

+ |3 superficie debe estar nivelada antes de comenzar el armado. Recomendamos preparar un espacio de trabajo nivelado con

una superficie de concreto o de tipo patio. Si la superficie no esta nivelada de manera adecuada, el cobertizo para exteriores no

podra armarse comectamente. La nivelacién de la superficie le ahorrara tiempo de trabajo, por lo tanto, le pedimos que no ignore

este paso.

+ |3 surface d'installation doit &tre de niveau. Nous recommandons de construire un espace de fravail de niveau en béton ou de
genre patio. Si la surface n'est pas correctement de niveau, 'assemblage de I'abri exténieur ne se fera pas comectement. Vious gagnerez du temps sur le
long terme grace 4 une surface bien de niveau, ne néglipez donc pas cette éape.

= A superficie devera ser nivelada antes da instalagdo. Recomendamos a construgdo de um espago de trabalho nivelado com uma superficie em betdo ou
tipo patio. Caso a superficie ndo seja bem nivelada, o Abrigo Exterior nao ficara cometamente montado. O nivelamento de superficie adequado poupar-
Ihe-4 tempo a longo prazo, pelo que ndo devera ignorar este passo.

* Der Untergrund muss vor Beginn der Montagearbeiten eingeebnet werden. Wir empfehlen, dass Sie einen ebenerdigen Arbeitsplatz schaffen, der Gber
eine Zement- oder Terrassenoberflache verflgt. Wenn die Oberflache vorab nicht komrekt geebnet wird, 13sst sich der Lagerschuppen nicht korrekt zusam-
menbauen. Das sorgféltige Ebnen der Arbeitsoberflache spart Ihnen langfristig pesehen Zeit. Bitte ignonieren Sie diesen Schritt daher nicht.

+ Voordat de berging in elkaar wordt gezet, moet het opperviak waterpas worden gemaakt. Een waterpas staande werkplek met een opperviak van
beton, zoals een patio, verdient de voorkeur. Als het werkopperviak niet waterpas staat, resulteert dit in problemen tijdens het in elkaar zetten van de
buitenberging. Het waterpas maken van het werkoppervlak zal u op lange termijn tijd besparen, dus deze stap moet niet worden overgeslagen.

* R REE A TEEL T EPESEYET, O ) — R T A R R ER L T K B R BE T AT L R R LT
EEA L R ESEERET AT LE R BER oy FE FL AR U T A CEE S AL BRE S FCERE T 200 BB TR TR
FERCLICEYETOE COATY I RER LG EIEELY,

+ [f you plan on anchoring your shed, you must purchase the cormect anchoring hardware for the type of
platfiorm chosen: concrete or wood. The anchoring hardware used depends on the platform. If you have a
concrete platform, we recommend using a hammer drill, 518" (7,9 mm) masonry bit, four (4) 38" x 2" (9,5
mm x 5,1 cm) Concrete Screws and four (4) 38" x 17 (9,5 mm x (2,54 cm) Fender Washers. If you have a
wood-framed platform, we recommend wsing a drill, /16" (7,9 mm) drill bit, four (4) 38" x 1 1/27 (9,5 mm x
3,81 cm) Lag Screws and four (4) 38" x 1" (9,5 mm x 2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed 2 38" diameter
screw. Refer to your local hardware store for this hardware.

+ Si piensa anclar su cobertizo, es necesario comprar los elementos de anclaje correctos para el tipo de plataforma escogido: concreto o madera. Los
elementos de anclaje usados dependen de la plataforma. Si tiene una plataforma hecho de concreto, recomendamos que wse un martillo perforador, broca
de albafiileria de 7,9 mm (57167}, cuatro (4) Tornilles de anclaje para concreto de 9.5 mm x 5,1 cm (38" x 27} y cuatro (4) Rondanas de proteccion de 9.5
mm x 2,54 cm (3/8" x 17). Si tiene una plataforma hecho de madera, recomendames que use un taladro eléctrico, una broca de 7,9 mm {57167), cuatro (4)
Tomillos para madera de 9,5 mm x 3,81 cm (3/8" x 1 1/2") y cuatro (4) Rondanas de proteccion de 9,5 mm x 2,54 cm (3/8" x 17). No exceda un didmetro de 9.5
mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para obtener estos elementos.

+ Sivous projetez d'ancrer volre abn, il faut acheter les accessoires d'ancrage cormects pour le type de plate-forme que vous avez choisl - béton ou bois.

Les accessoires d'ancrage utilisés dépendent de la plate-forme. Si vous avez construit une plate-forme en béton, nous recommandons que vous utilisiez un
perceuse de percussion, un foret 8 magonnerie de 7,9 mm (5/167), quatre {4) Vis d'ancrage 4 béton de 9,5mm x 5,1 cm (38" x 2") et quatre (4) Rondelles
de protection de 9,5mm x 2, 54cm (387 x 17). S vous avez construit une plate-forme en bois, nous recommandons qgue vous uiilisiez une perceuse dlecirique,
un foret de 7,9 mm {5/167), quatre (4) Vis de retard de 9,5mm x 3,81 cm (3/8" x 1 1/2") et quaire {4} Rondelles de protection de 9,.5mm x 2,54cm (3/87 x
17}). Ne dépassez pas un diamétre de 9.5mm (3/8"). Votre quincaillerie du coin aura ces accessoires.

+ Se pretende ancorar o seu alpendre, deve comprar o material de ancoragem correcto para o tipo de plataforma escolhida: betdo ou madeira. © material
de ancaragem utilizado depende da plataforma. Se tiver uma plataforma de betdo, recomendamos a ulilizagdo de um martelo perfurador, 5167 (7,9 mm)
broca de alvenaria, quatro parafusos para betdo (4) 387 x 27 (9,5 mm x 5,1 cm) e quatro anilhas (4) 38" x 17 (9,5 mm x (2,54 cm). Se tiver uma platafor-
ma de estrutura de madeira, recomendamos a utilizagao de um berbequim, 5167 (7,9 mm) broca, quatro parafusos para madeira 38" x 1 1/2" (3,5 mm
x 3,81 cm) e quatro anilhas (4) 3/8" x 17 (9,5 mm x 2,54 cm). Hao use parafusos com didmetro superior a 3/8". Consulte a sua loja de ferragens local para obter este
material.

+ Wenn Sie lhren Schuppen verankern méachten, missen Sie die richtigen Verankernungswerkzeuge und Eisenwaren fir den gewahiten Plattfiormtyp kaufen:
Beton oder Holz. Die zu verwendenden Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren richten sich nach der Plattform. Wenn Sie eine Betonplattform haben, emp-
fehlen wir: Bohrhammer, 7,9 mm (5716 Zoll) Steinbohrereinsatz, vier (4) 9,5 mm x 5,1 cm (38 Zoll x 2 Zoll) Betonschrauben und vier (4) 9,5 mm x 2,54 cm
(38 Zoll x 1 Zoll) Unterlegscheibe zum Sichem. Wenn Sie eine Holzrahmenplattiorm haben, empfehlen wir: Bohrer, 7.9 mm {5716 Zoll) Bohrereinsatz, vier (4)
9.5 mm x 3,81 cm (38 Zoll x 1 1/2 Zoll) Ankerschrauben und vier (4) 9.5 mm x 2,54 cm (3/8 Zoll x 1 Zoll) Unterlegscheiben zum Sichern. Der Schraubendurch-
messer won 9.5 mm (38 Zoll) darf nicht dberschritien werden! Erkundigen Sie sich in threm Grilichen Heimwerkergeschdft nach diesen Eisenwaren.

= Als 1 van plan bent uw schuur te verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen voor het door u gekozen platform: beton of hout. De
gebruikie verankeringsmiddelen zijn afhankelijk van het platfiorm. Bij een betonnen platform raden wij het gebruik van een klopboor, een 7,9 mm (5/16")
steenboortje, vier (4) 9,5 mm x 5,1 cm (3/8" x 27} betonbouten en vier (4) 9.5 mm x 2,54 cm (38" x 1") onderegringen aan. Bij een platform bestaande
uit een houten frame raden wij het gebruik van esn boor, een 7,9 mm (5716") houtboortje, vier (4} 9.5 mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2") houtschroeven en
vier (4) 9,5 mm x 2,54 cm {3/8" x 1") onderlegringen aan. Gebruik geen bouten ¢.q. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/8"). Raadpleeg uw plaatselijke
metaalwarenwinkel voor deze bevestigingsmaterialen.
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Failure to anchor the shed may result in property||A ndo ancoragem do abrigo podera resultar em
damage and/for personal injury. ocoméncia de danos na propriedade efou lesbes
S0ais.

El incumplimiento de anclar el cobertizo podria
ocasionar dafio a la propiedad yfo lesiones
rsonales.

Unterlassen der Verankerung des Schuppens
konnte Sachschaden undfoder Korperverletzung
ach sich ziehen. y,

Le non-respect d'ancrer votre abri peut résulter
en dommage A propriété etfou blessures graves
rsonnelles.

Als uverzuimt de berging te verankeren, zijn schade
an eigendom enfof lichamelijk letsel mogelijk. y,

v 7 AT EWNESIE NERE
PoAEEHE LRSS BUET, J

+ Sharp objects may damage your floor. If resting sharp, heavy objects on your Shed flcor, place a block of wood between the
sharp object and floor.

+ | 05 objetos afilados pueden dafiar su piso. Si debe apoyar objetos puntiagudos y de mucho peso sobre el piso de su cobertizo,
cologue un pedazo de madera entre el objeto puntiagudo y el piso.

* | es pbjets pointus risquent d'endommager voire plancher. Lors de |a pose d'objets lourds et pointus sur le plancher de I'abr,
placez un bloc de bois entre le plancher et I'objet.

+ (s objetos afiados podem danificar o seu soalho. Caso cologue objetos pesados e afiados no soalho do seu Abrigo, cologue um bloco de madeira entre
0 objeto em causa e o soalho.

#+ Spitze Gegenstande konnen |hren FuBboden beschadigen. Wenn Sie spitze, schwere Gegenstande auf den Boden des Schuppens legen, legen Sie
einen Holzklotz zwischen den FuBboden und den spitzen Gegenstand.

+ Scherpe voorwerpen kKunnen uw vioer beschadigen. Als u scherpe, zware voorwerpen op de vioer van de berging neerlegt, plaats er dan een houten blok
tussen.

* ofthBEFRERET A BT T o BRI Ty FOFRICE RS 2o EWE L EOBICHRHERATTEL,

* You must provide a platform on which to assemble your new shed. These instructions explain how to build
two types of platforms: Concrete’ or Wood®. Of these two types of platforms, we highly recommend a concrete
platform. The platform you choose must be built above ground in order to avoid water pooling inside the shed. All lumber
must be rated for outdoor usel

* s preciso construir una plataforma sobre la cual usted debe ensamblar su nuevo cobertizo. Estas
instrucciones explican como construir dos tipos de plataformas: Concretn’ v Madera®. De estos dos tipos de
plataformas, nosotros recomendamos sin reserva que construya una plataforma de concreto. La plataforma
debe ser construida arriba del suelo para evitar el afiujo de agua dentro del cobertizo. jToda la madera debe estar clasificada

para el uso externo!

+ || faut construire une plate-forme sur laquelle vous devez assembler voire nouvel abri. Ces instructions expliqguent comment construire deux types de
plate-formes : Béton' et Bois®. De ces deux types de plate-formes, nous recommandons premigrement que vous construisiez une plate-forme en béton. La
plate-forme gue vous choisissez doit étre construite au-dessus du sol afin d'éviter I'accumulation d’eau & 'intériewr de 'abri. Tous le bois d"oewvre doit &tre approuvé pour 'usage
& I'extérieur !

* Deve preparar uma plataforma sobre a qual montar o seu novo alpendre. Estas instruglies explicam como montar estes dois tipos de plataformas: Be-
tin' e Madeira®. Destes dois tipos de plataformas, recomendamas vivamente uma plataforma de betdo. A plataforma que escolhe deve ser construida acima do solo
para evitar a acumulagio de pogas de dgua no interior do alpendre. Toda a madeira deve ser adequada para a utilizagio exterior!

+ Sie missen eine Platiform bereitstellen, auf der Sie lhren Schuppen errichten. Diese Anleitungen erldutern den Bau von zwei verschiedenen Plattform-
typen: Beton' oder Holz?. Von diesen zwei Plattformtypen empfehlen wir zuerst eine Betonplattform. Die von lhnen gewihite Plattform muss oberirdisch gebaut
werden, um das Ansammeln von Wasser im Schuppen zu verhindern. Alle verwendeten Holzteile miissen fiir die Verwendung im Freien geeignet sain!

= |l moet zorgen voor een platform waarop v uw nieuwe schuur opbouwt. Deze instructies leggen uit hoe u twee soorten platforms kunt bouwen: beton' of
hout?. Van deze twee soorten platforms kunt u het beste eerst een betonnen platform kiezen. Het door u gekozen platform moet bovengronds worden gebowd om
ophoping van water in de schuur te voorkomen. Al het gebruikte hout moet voor buiten geschikt zijn!

* FLLVNEOHER T T SRS E T, CORBERICIEROI D048 1 FOEIHE AESREALE T 22— AHL CHSEOSOA. &
e TR0 T — H0E SERL S REEVER SR DB ORICK S ESELESIELT L FERT AR 2 T EAAOEDIL
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# [f more than six (5) inches of snow accumulate on the roof of the shed, carefully remove the snow to avoid possible roof
collapse. While standing on the ground, remove the snow from the roof with a broom or snow shovel. Do not stand on the roof to
TEITHOVE STIOW.

# 5j acumula mas de 15,24 cm de nieve sobre el techo del cobertizo, quitela cuidadosamente para evitar cualguier derrumbe del
techo. Parese en el suelo y retire la nieve del techo con una escoba o pala. jMo se pare en el techo para quitar la nieve!

# 5j plus de 15,24 cm de neige accumulent sur le toit de Fabri, enlevez-la soigneusement pour éviter un possible effondrement
du toit. Pendant que wous vous mettez sur la terre, enlevez la neige du toit avec un balai ou une pelle. Ne vous mettez-vous sur le
foit pour enlever la neige.

* Caso verifique 8 acumulagdo de 15 cm (6 polegadas) de neve no telhado do seu abrigo, retire a neve cuidadosamenie para evitar um possivel colapso
do telhade. Mantendo-se sobre o solo, refire a neve do telhado com uma vassoura ou pa. N3o se coloque sobre o telhado para retirar a neve.

# Falls sich Ober sechs (&) Zoll Schnee auf dem Dach lhres Schuppens ansammeln scllten, entfernen Sie den Schnee bitte vorsichtig, um ein mégliches
Einstiirzen des Dachs zu vermeiden. Entfernen Sie den Schnee mit einem Besen oder einer Schneeschaufel vom Dach, wobei Sie auf dem Boden stehen.
Stellen Sie sich nicht auf das Dach, um den Schnee zu entfernen.

* Als er zich op het dak van de berging meer dan 15 cm sneeuw ophoopt, dient u de sneeuw voorzichtig te verwijderen om instorting van het dak te
voorkomen. Hierbij dient u op de grond te staan en de sneeuw met een bezem of sneeuwschep van het dak te verwijderen. Verwijder de sneeuw nooit
terwijl u op het dak staat.

* 6 FEHASEN Ty FOERO LICEL SRS, EEHBEER 7 5/ MBICIEREL T EEVEICT >R FE R 7 ERE
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If you're missing any part, call our Customer Service Department at:
Si le falta una pieza, telefonee a nuestro Departamento de servicio a clientes al:
§'il vous manque une piéce, veuillez contacter notre Département de service 2 clientele au :

(o 1(800)225-3865
- Ny
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REQUIRED TOOLS / HERRAMIENTAS REQUERIDAS / OUTILS REQUIS / FERRAMENTAS NECESSARIAS / BENOTIGTE WERKZEUGE /
BENODIGD GEREEDSCHAP | £ R TR / H+T2H| &

716 (11 mm) 38" (9.5 mm) 51¢cm :;: :h:rll:lti 4m

&
8

2 m m 1 (1 (3

6 (1,83 m)

I

‘:' OPTIONAL TODLS / HERRAMIENTAS OPCIONALES / DUTILS OPTIONNELS / FERRAMENTAS OPCIONAIS / WAHLWEISE WERKZEVBE /
. OPTIONELE GEREEDSCHAP /#7232 TI R | M4 HH|E

SN16" (7.9mm) 516" (7,9 mm)

n n n
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ﬁ CONTENTS OF BOX 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1/ CONTENU DE LA BOITE 1

' ‘E
X =
AGD (x1) ABZ (x1)
— ] — T

M — T |
AGF (x1) I e B R e s
AN .
AGH (x1) ABI (x1) m

AYl (x2)
CUW (x2) AFV (x1)

f [ [i |I i ] lj CVC (x2)

— 451/27 (1,16 m)

:E E i li 'l i iﬂ\'E{}f.E}

— 451/27 (1,16 m)

CUD (x2)

f \
| | \ /
CVE (x4) CVA (x2)
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ﬁ METAL PARTS KIT / KIT DE PIEZAS DE METAL / KIT PIECES DE METAL

o 151/27 (1,92 m) =

AFG (x2)

[E: a9 IIE"I{1,51 m) j

¥ |

e 48" (1,22 m)
AFG (x3)

E 67 3/4” (1,72 m) . =¢E

AFM (x2)

= 191/2" (2,02 m) - ©
CRD (x2)

Ex-1
= = =y A = |

31" (1,30 m) -

AFH (xB5)

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

ABY (x1) AGN (x1) AGW (x1) AGL (x1) AHD (x7) AHH (x1)
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ﬁ SMALL PARTS BOX / CAJA DE PIEZAS PEQUENAS / BOITE DE PETITES PIECES

fISaamss
&/

AHE (x1) CVF (x1) —— ]
—_—e————————— =} AIX (xd)

AFL (xB8)

-
m — 317 (0,79m) ——

CVB (x2)

4

HARDWARE BAGS / BOLSAS DE ACCESORIOS / SACS D'ACCESSOIRES
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7~ : PLATFORM ASSEMBLY / MONTAJE DE LA PLATAFORMA / MONTAGE DE LA PLATE-FORME ]

* Before beginning the assembly of your shed, you must pour or construct a platform. There are two types: Concrete and Wood
Frame. We recommend a Concrete platform. It will be the most durable and long-lasting choice. The actual dimensions of your shed,

at its widest and longest points, are 96" by 120" (2,44 m x 3,05 m). Ensure you select a site that will accommaodate these
measurements. The floor dimensions are slightly smaller than this; therefore, you will need to create a level surface that is 93 1/2" x 118 1/4”
(2,38 m x 3,00 m).

* Antes de comenzar el armado del cobertizo, es necesario verter o construir una plataforma. Hay dos tipos: Concreto y
Armazon de madera. Recomendamos una plataforma hecho de concreto. Serd la eleccion més perdurable. Las dimensiones reales

del cobertizo, a sus puntos mds ancho y largo, son 2,44 m x 3,05 m (967 x 120"). Asegurese de seleccionar un sitio que
acomodaré estas medidas. Las dimensiones del piso del cobertizo son més pequefias que el tejado; entonces, necesitard crear una superficie
nivel de 2,38 m 3,00 m (93 1/2" x 118 1/4™).

» Avant de commencer le montage de votre abri, il faut couler ou construire une plate-forme. Il y & deux types : Béton et Cadre
4 bois. Nous recommandons une plate-forme en Béton. Ce choix sera le plus durable. Les dimensions réelles de votre abri, aux points les
plus large et long, sont 2,44 m x 3,05 m (96" x 120"). Assurez-vous de sélectionner un site qui accommodera ces dimensions.
Les dimensions du plancher de votre abri sont plus petites que le toit; ensuite, il faut créer une surface horizontal de 2,38 m x 3,00 m (93 1/2" x 118
1/47).
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1yd® (0,77 m?) )

CONCRETE PLATFORM / PLATAFORMA DE CONCRETO / PLATE-FORME EN BETON

@ * The concrete should be approximately 47 (10,2 cm) thick. The surface must be leveled before

.
m installation. If the surface is not properly leveled, the shed will not assemble or function correctly. Proper
surface leveling will save you time in the long run, so please do not ignore this step. Any platform or similar structure should
be built above ground in order to avoid water pooling inside the Shed.

* El concreto debe tener, por lo menos, 10,2 cm (4") de espesor. La superficie debe estar nivelada antes de construir el
cobertizo. Si la superficie no est4 nivelada de madera adecuada, el cobertizo no se montara ni funcionara correctamente. La
nivelacién correcta le ahorrar4 tiempo de trabajo; por lo tanto, le pedimos gue no deje de lado este paso. Cualquier plataforma o estructura
similar debe ser construida arriba del suelo para evitar el afl ujo de agua dentro del cobertizo.

* | e béton doit &tre un épaisseur de 10,2 cm (4"). La surface doit &tre mise de niveau avant I'installation. Si elle n'est pas
parfaitement plane, votre abri ne se montera pas et ne fonctionnera pas correctement. Ceci est important et vous économisera du
temps sur le long terme, donc ne négligez pas cette étape. Toute plate-forme ou structure similaire doit &tre construite au-dessus du sol

afi n d'éviter I'accumulation d'eau a l'intérieur de I'abri.

4" (10,2 cm)

=== ;
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WOOD PLATFORM / PLATAFORMA DE MADERA / PLATE-FORME EN BOIS
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2" x4" x 118147 (5,1 em x 10,2 cm x 3,00 m) (x2)

‘,—;— T vr——F——— =

2" x4"x901/27 (5,1 em x 10,2 cm x 2,30 m) (x9)

c -

\_ 16d 3" (16d x 7,62 cm) (x36) )

[ T

* Ensure all lumber is treated and approved for outdoor use. Build frame to 93 1/2" x 118 1/4”

(2,38 m x 3,00 m) (outside dimensions).

* Asegure que use madera tratada y aprobada para el uso externo. Construye el armazon a 2,38 m x 3,00 m (33
1/2" x 118 1/4") (dimensiones exteriores).

= \Vérifiez que votre bois d'ceuvre & été traité et approuvé pour I'utilisation & I'extérieur. Contruisez un cadre de 2,38 m x 3,00 m
(93 1/2" x 118 1/4") (dimensions extérieures). -

i
K E =

W

= To ensure studs are in the correct location for nailing plywood in the next step, start measuring from the corner
167 (40,1 cm), and then measure from center to center.

* Para asegurarse que los montantes estan en las ubicaciones correctas para el contrachapado en el paso
siguiente, comience a medir desde el borde del montante hasta el centro del praximo montante 40,1 cm (16™). Luego, tome la
medida de centro a centro en los montantes restantes.

s Pour &tre sar d'avoir assez de montant pour clouer le contreplaqué dans le prochaine étape, commencez & mesurer & partir
de cette montant 40,1 cm (167) vers le centre du deuxiéme montant. Ensuite, mesurez de centre & centre pour les montants
restants.




(57cmx2,38mx 19,1 mm) (x1)

_LE =

(1.2mx238mx 191 mm) 2)  © =
A 8d 1 1/2” (84 3,81 cm) (x66)

* Square the frame measuring from corner to corner.
* Cuadre el armazon midiendo de esquina a esquina.

* Carrez le cadre en mesurant d'angle & angle.

* Using nails, fasten the plywood to the frame. Then, drill holes for drainage.
* Usando unos clavos, sujete el contrachapado al armazén. Entonces, taladre agujeros para el drenaje.

* En utilisant des clous, attachez bien le contreplaqué au cadre. Ensuite, percez des trous de drainage.

=

48" x93 1/2" x 34"

x66 (1,22 cmx 2,38 m x 19,1 mm)

221/4" x93 172" x 34"
(57 emx 238 mx 19,1 mm)

Drainage Holes
L Trous de drainage » y.
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(57cmx2,38mx 19,1 mm) (x1)

_LE =

(1.2mx238mx 191 mm) 2)  © =
A 8d 1 1/2” (84 3,81 cm) (x66)

* Square the frame measuring from corner to corner.
* Cuadre el armazon midiendo de esquina a esquina.

* Carrez le cadre en mesurant d'angle & angle.
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48" x93 1/2" x 34"

x66 (1,22 cmx 2,38 m x 19,1 mm)

221/4" x93 172" x 34"
(57 emx 238 mx 19,1 mm)

Drainage Holes
L Trous de drainage » y.
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g -2 FLOOR ASSEMBLY / ARMADO DEL PISO / MONTAGE DU PLANCHER

¥
i

£ N
I.|

BAC (x20) \m (x1)
Note: These are not anchoring screws. Their purpose is to fasten together the Floor Fanels.

Nota: Estos no son Tornilles de anclaje. Son propdsite es sdlo para unir las Paneles de piso.
© Note : Ces Wis ne sont pas de vis d'ancrage. Leur but est pour attacher les Fanneaux de plancher.

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISE

Plastic parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique

Ay

(3% -%g.a

ADC (x1)

22




* Hold an Inner Floor Panel (CUD) at an angle and * Repeat the last step.
slide the tabs along the edge underneath an Duter * Repita el dltimo paso.

* Cologue un Panel de piso interior (CUD) a un angulo y deslice
las lenguetas a lo largo del borde debajo el Panel de piso exterior ;
(CUW). Las lengletas se entrelazen las unas con Ias otras. :

Aplane el Panel. —
* Ppsez un Panneau de plancher rl'f:_
intérieur (CUD) 2 un angle et glissez ( '
les languettes le long du bord
au-dessus du Panneau de plancher I |
extérieur (CUW). Les languettes
s'enclenchent les uns les autres.
Etendez-le par terre.

Floor Panel (CUW). The tabs interlock. Lay Panel down flat. E * Répétez la derniére étape. 11_\__
—

—

= Attach an Outer Floor Panel (CUW) to the Inner Floor Panel. Decide on
which end you would like to install your Doors. Insert Bushings (AHO)
through the holes in the Floor. The slit in the Bushing should face the front of the shed.

* Fije otro Panel de piso exterior (CUW) al Panel de piso interior. Decide en cual
borde le gustaria instalar las Puertas. Introduzca los Casquillos (AHO) a través de
los agujeros en el Piso. La rendija en el Casquillo debe dar hacia el borde delantero del
cobertizo.

» Attachez un autre Panneau de plancher intérieur (CUW) au Panneau de plancher
intérieur. Choisissez I'extrémité ol vous désireriez installer les Portes. Insérez les
Bagues (AHOD) & travers les trous dans le Plancher. La fente dans la Bague doit donner

sur le bord avant de I'abri.

S [
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BOC (x9)

-

* |nsert the Screws (BAC) through the divots in the Floor Panels and into the tabs of the adjacent Floor Panels. (The
divots are near the seams of the Floor Panels.) These Screws do not anchor the Floor; they only hold the Panels together.

* [ntroduzca los Tornillos (BAC) a fravés de las marcas en los Paneles de piso y dentro de las lengletas des los Paneles de piso
adyacentes. (Se encuentran las marcas cerca de las junturas de los Paneles de piso.) Estes Tornillos no anclan el Piso; sirven sélo

para sujetar los Paneles los unos con los otros.
* Insérez les Vis (BAC) & travers les marques dans les Panneaux de plancher et dans les languettes du Panneaux de plancher

contigu. (Les marques se trouvent prés des jonctions des Panneaux de plancher.) Ces Vis n'ancrent pas le Plancher; ils ne servent que
pour attacher les Panneaux les uns avec les autres.
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3 TRUSS ASSEMBLY / ARMADO DEL ARMAZON / MONTAGE DE LA FERME

E 121116" (32,2 cm) rﬂ

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISE

Metal Parts / Piezas de metal / Piéces en métal
517 (1,30 m)

AFH (x6)

- 48" (1,22 m) 4 @
AFG (x3)

@:E@:@mga

116" (11 mm) 3/8" (10 mm)

- J
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g
(10 mm)
G}a ADY (x3) %

ADK (x3)

.

* Attach a Connector (AIP) to the end of a Truss Butter Channel (AFH) as shown.
* Sujete un Connector (AIP) al extremo del Canalbn del armazdn (AFH) como se muestra.
» Attachez un Raccord (AIP) & I'extrémité d’un Canal de gouttiére (AFH) comme illustré.

Motch / Muesca / Encoche
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(10 mm)
&> Y (3 2)
ADK (x3)

.

* Attach the Connector (AIP) to the end of another Truss Gutter Channel (AFH) as shown.
* Sujete el Connector (AIP) al extremo de otro Canalén del armazén (AFH) como se muestra.
= Attachez le Raccord (AIP) & I'extrémité d'un autre Canal de gouttigre (AFH) comme illustré.

Notch / Muesca / Encoche

Motch / Muesca / Encoche

21
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(10 mm) (] m %
Gﬁ ADY (x12) ADK (x12)

.

# Slide a Truss Brace (AFB) onto the Truss Gutter Channels (AFH) as shown.
* Deslice un Soporte del armazdn (AFB) sobre los Canalones del armazdn (AFH) como se muestra.
* Glissez un Support de la ferme (AFB) sur les Cannaux de gouttidre (AFH) comme illustré.

* Attatch the Truss Brace (AFB) using the hardware provided. Do not overtighten.
* Sujete el Soporte del armazdn (AFB) usando los accesorios provistos. No apriete demasiado.
= Attachez le Support de la ferme (AFG) 2 'aide des accessoires fournis. Ne serrez pas excessivement.




. —
ME" (x2)
(11 mm) (x2) Al ey
.E 12 11/16" (32,2 cm) 3
ADH (x3)
.

* Slide a Truss Rod (ADH) through the holes in the Brace and Connector. Secure with two Cap Nuts (AD)). Repeat this
section for each Truss.

* Deslice una Varilla (ADH) a través de los agujeros en el Soporte y el Conector. Sujétela con dos Tuercas ciegas (AD)). Repita esta
seccion para cada Armazn.

* Glissez une Tige (ADH) 2 travers des trous dans le Support et le Raccord. Attachez-le bien & I'aide de deux Ecrous 3 chape (ADJ).
Répétez cette section pour chague Ferme.
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-4 WALL ASSEMBLY / ARMADO DE LOS MUROS / MONTAGE DES MURS

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

ADZ (x58)

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Plastic Parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique

-—— Em——— — = = - - =

ABY (x1) AGN (x1) AGW (x1) ABL (x1) AHD (x7) AHH (x1)

\_ AIW (x1) S
30




=

= (Iﬂm Z
AW (x1) z
ADZ (x15) Z
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* [nsert the two left-most tabs at the
bottorn of the Corner Panel (ABY) into
the two right-most slots along the edge of the
Floor. Pull down on the Wall Panel to insert the
tabs.

* |ntroduzca las lengietas al borde inferior del
Panel angular (AEY) en las ranuras a lo largo del
borde del Piso. Tire para abajo el Panel para
insertar las lenglletas.

* [nsérez les deux languettes gauches au bord
inférieur du Panneau angulaire (AGY) dans les deux
rainures droites le long du bord du Plancher.
Tirez le Panneau pour insérer les langueties.

ST

ABY

LTI T

LT
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AL T 1T

* Bend Corner Panel and insert remaining tabs.

* Pliez le Panneau angulaire et insérez les autres languettes.

AlW

* Doble el Panel angular e introduzca las lengletas restantes.

* To help with insertion, place the Wood Block (AIW)
under the Floor Panel directly under the tab being
inserted. You should hear a “click” when the tab pops into

place. Repeat this step for the second tab.

* Para ayudar con el armado, deslice el Blogue de madera (AIW)
+ debajo el Panel de piso directamente debao la lengtieta que
. Quiere insertar. Se escucha unsclic» cuando la lengleta pops
+ into place. Repete este proceso para la segunda
+ lengiieta.

: * Pour aider avec le montage, metiez le

: Blogue en bois (AIW) sous le Panneau de

: plancher directement sous la languette que
» vous voulez insérer. Répétez ce processus pour

+ la deuxiéme languette.

J
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ADZ (x15)
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* Ong at a time, insert the four tabs at the bottom of the Wall Panels (AHD) or Window Wall Panel (AHH) into the next four
slots along the edge of the Floor. Insert the Window Wall Panel on either side of the Shed.

* | Ino por uno, inserte las cuatro lengletas al borde inferior del Panel mural (AHD) o Panel mural para la ventana (AHH) en las cuatro
ranuras siguientes a lo largo del borde del Piso. Inserte el Panel mural para la ventana en cualquiera de los dos lados del cobertizo.

* [Jn par un, insérez les quatre languettes au bord inférieur du Panneau mural (AHD) ou Panneau mural pour la fenétre (AHH) dans les
quatre rainures suivantes le long du bord du Plancher. Insérez le Panneau mural pour la fenétre soit le ciité droit soit le cité gauche de
I"abri.
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AW (x1) ADZ (x35)

* [nsert these Wall Panels (RHD) in the same way as
the previous ones. Do not place Window Wall Panels

: along the rear of the the Shed.
: # [nserte estos Paneles murales (AHD) en la misma manera gue

* |nsert this Corner Wall Panel (ABW) in the same way

as the previous one.
* |nserte este Panel angular (ABW) en la misma manera gue el

Panel angular anterior. :
* |nsérez le Panneau angulaire (AGW) dans la méme maniére que : los Paneles anteriores. No inserte los Paneles murales para la
le Panneau angulaire précédent. E ventana a lo largo del borde trasero del cobertizo.

_ * ® [nsérez ces Panneaux muraux (AHD) dans la méme manigre que

: les Panneaux précédents. N'insérez pas les deux Panneaux muraux
+ pour la fenétre le long de bord arriére de I'abri.

AHD

-
"

RN

* Insert these Wall Panels in the same way as the
previous ones. The Window Wall Panel may be inserted
+ on either side of the Shed.
manera que el Panel angular anterior. : » Inserte estos Paneles murales en la misma manera que
* Insérez le Panneau angulaire (ABL) dans la méme maniére que  ; jos Paneles anteriores. Se pueden insertar el Panel mural para la
le Panneau angulaire précédent. : ventana en cualquiera de los dos lados del cobertizo.

: » Insérez ces Panneaux muraux dans la méme maniére que

: les Panneaux précédents. Vous pouvez insérer le Panneau mural
+ pour la fenétre soit le cdté droit soit le cité gauche de I'abri.

* |nsert this Corner Wall Panel (AGL) in the same way

as the previous one.
* |nserte este Panel angular (ABL) en la misma
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* |nsert this Corner Wall Panel (AGN) in the same way as the previous one.
* [nserte este Panel angular (AGN) en la misma manera que el Panel angular anterior.
* [nsérez e Panneau angulaire (AGN) dans la méme maniére que le Panneau angulaire précédent.

.
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[ -5 GABLE ASSEMBLY / ARMADO DE LAS FACHADA / MONTAGE DES TOITS A PIEHI]IP

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

o (e

ADW (x10) ADZ (x8)

©

AEE (x10)

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

AGP (x2) Al (x2)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
an

Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal

AFE (x1)

A 59 1/2° (1.51 m)

AGF (x1)

AGI (x1) AGH (x1)

e — 6‘8

- J
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ADW (x5)

©

REE (x5)

* Align the holes in the Left (AGH) and Right (AGI)
Rear Gable Halves.

* Alinee los agujeros en los Faldones traseros izquierdo (AGH) v
derecho (AGI).

* Alignez les trous dans les Toits & pignons gauche (AGH) et droite
(AGI).

* Place the Screen (AI0) over the Yent (AGP) and
align the five holes in the Vent with those in the
Gable.
* Cologue el Mosquitero (AI0) sobre 12 Rejilla de ventilacion (ABP) y
alinee los agujeros en la Rejilla avec los de la Fachada.
* Mettez |la Moustiquaire (AIQ) sur I'Event (AGP), et alignez les cing
trous dans I'Event avec ceux du Toit & pignon.

1 cessoires fournis.

a
a
-
a
a

* Secure the two Gable Halves with four
(4) Screws (ADZ).

* Sujete el uno al otro usando cuatro (4)
Tornillos (ADZ).

s Attachez I'un a 'autre & I'aide de quatre (4) Vis (ADZ).

= Secure with the hardware provided.
* Sujete los unos a los otros usando los
accesorios provistos.

= Attachez les uns aux autres des ac-




—
ADW (x5) AEE (x5) %
AHS (x2)

* Place the Screen (AlQ) over the Vent (AGP) and align the five holes in the Vent with those in the Entry Gable (AGF).

= Cologue el Mosquitero (AI0) sobre la Rejilla de ventilacién (ABP) y alinee los agujeros en la Rejilla avec los de |a Fachada
de entrada (AGF).

* Mettez |a Moustiquaire (AIQ) sur I'Event (AGP), et alignez les cing trous dans I'Event avec ceux du Toit 4 pignon d'entrée (AGF).

* Secure with the hardware provided. * |nsert an End Cap (AHS) into each end of the Sup-
* Sujete los unos a los otros usando los port Tube (AFE).

accesorios provistos., : » [nserte un Tapdn (AHS) en los dos extremos del Tubo de soporte

= Attachez les uns aux autres des ac-  : (AFE).
: » Insérez un Capuchon (AHS) dans chaque extrémité du Tube de
- support (AFE).
: AHS

AFE
: AHS
o J
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ADV (x6)

-

5.7 * Align the holes in the Tube with those in the Gable.
* Alinee los agujeros en el Tubo con ellos en la Fachada.
* Alignez les trous dans le Tube avec ceux du Toit & pignon.

» The fiat holes face away from the Gable.
* Los agujeros planos dan hacia afuera.
» Les trous plats doivent &tre face a I'écart du Toit 2 pignon.

» The dented hole faces downward.
» Oriente el agujero abollado hacia abajo.
* Orientez le trou fendu vers le bas.

= * Secure with the hardware provided.
Y | * Sujete los unos a los otros usando los accesorios provistos.
» Attachez les uns aux autres des accessoires fournis.
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6 LEFTDOOR ASSEMBLY / ARMADO DE LA PUERTA IZQUIERDA / MONTAGE DE LA PORTE GAUCHE )

AIA (x1) @

AIB (x1) 5 AHZ (x1)
ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal

- 15 1/2" (1,92 m) 8

AFC (x1)

. 719 1/2" (2,02 m) '
GRD (x1)

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Plastic Piece / Pieza de plastico / Piéce en plastique

\

!-.

ABD (x1)

b I=—o S

\_ 116" (11 mm)
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AHM (x2)

* Slide a Hinge Tube (CRD) down into the hole at the top of the Left Door (AGD).
* Deslice el Tubo de articulacién (CRD) en el agujero a la parte superior de la Puerta izquierda (ABD).
* 5lissez le Tube d'articulation (CRD) dans le trou au bord supérieur de |a Porte gauche (AGD).

* Set the Deadbolts (AHM) down into the recesses at the top and bottom of the Door. Then, slide the Door End Channel

(AFC) over the edge of the Door and the bottom of the Deadbolts as shown.

* Ponga los Cerrojos (AHM) en los huecos a las partes superior et inferior de la Puerta. Entonces, deslice el Canal
para el borde de la puerta (AFC) sobre el borde de la Puerta y las partes inferiores de los Cerrojos come se muestra.
* Mettez les Loguets 2 péne dormant (AHM) dans les espaces vides aux parties supérieure et inférieure de la Porte. Ensuite, faites
glisser le Canal de la porte (AFC) sur le bord de la Porte et les parties inférieures des Loquets & péne dormant comme illustré.




—

- ——— . ]

me"
(11 mm)

ADW (x3)

All (x1}

AIB (x1) REE (x3)

ADI (x2)

* Slide the Strike Plate (AIB) over the Door End
Channel, and align the holes.
* Deslice |a Placa de impacto (AIB) sobre el Canal de la puerta, y

alinee los agujeros.
* Glissez la Poignée (AIB) sur le Canal de la porte, et alignez les

trous.

= Attach the Handle (AHZ) using the hardware

provided.
* Sujete el Picaporte (AHZ) usando los accesorios provistos.

= Attachez la Poignée (AHZ) & I'aide des accessoires fournis.

:* Sujete |a Placa de cierre (AIR) a la Puerta usando los accesorios

: provistos.
+» Attachez le Loguet (AIA) 4 la Porte & l'aide des accessoires

«fournis.

= Attach the Door Latch (RIA) to the Door using the
hardware provided.




-] RIGHT DOOR ASSEMBLY / ARMADO DE LA PUERTA DERECHA / MONTAGE DE LA PORTE DHI]ITE\1

7
Il,.,ll
R @ ADB (x2) -
REE (x5) AAB (x2)
AEB (x2)

[LERERENENNENE RERNENNENY) ii.iiiiiiiiiiii.iiiiiiiiiiii.iiiiiiiiiiiiﬂiiiiiiiiiiii‘-iiiiiiiiiiii~¢¢¢¢iiiiiiii‘-iiiiiiiiiiii‘-iiii
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AHX (x1) =
AIL (x1) q
@ AIK (x1) :

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal
» 75 1/2” (1,92 m) -

AFC (x1)
191/2" (2,02 m)
GRD (x1)

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Plastic Piece / Pieza de plastico / Piéce en plastique

E

AGZ (x1)

\_ 116" (11 mm) Y,
42




* Slide a Hinge Tube (CRD) down into the hole at the top of the Right Door (AGZ).
* Deslice el Tubo de articulacién (CRD) en el agujero a la parte superior de la Puerta derecha (AGZ).
* 5lissez le Tube d'articulation (CRD) dans le trou au bord supérieur de |a Porte droite (AGZ).

* Slide the Door End Channel (AFC) over the edge of the Door as shown.
* Deslice el Canal para el borde de la puerta (AFC) sobre el borde de la Puerta como se muestra.
* Faites glisser le Canal de la porte (AFC) sur le bord de la Porte comme [llustré.




AIK (x1)
AlD (x1)

* Slide the Thumb Lever (AI0) down into the grooves in the Door Handle (AIK) until the nubs fit into the holes.
* Deslice |a Palanca de pulgar (RI0) en las ranuras del Picaporte (AIK) hasta que los nudos se encajen en los agujeros.
* Glissez le Levier poussoir (Al0) dans les rainures de la Poignée (AIK) jusqu'a ce que les petites bosses se fixent dans les trous.

44



ADW (x3)

S (e ©

REE (x3)

* Attach the Handle using the hardware provided.
* Sujete el Picaporte usando los accesorios provistos.
» Attachez la Poignée 2 I'aide des accessoires fournis.




AEB (x2)

RDB (x2)

* Attach the Locking Hardware using the hardware provided. The arm of the Latch rests on top of the Thumb Lever.
* Sujete los accesorios de cierre usando los accesorios provistos. El brazo del Pestillo se queda sobre la Palanca de pulgar.
» Attachez les accessoires de verrouillage 4 'aide des accessoires fournis. Le bras du Loguet doit rester sur le Levier poussoir.

Arm of Latch
Brazo del Pestillo
Bras du Loguet

Thumb Lever
Palanca de pulgar
Levier poussoir

\Rear of Door / Trasero de la puerta / Arriére de la porte
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— % AHY (x1) ~

G]mm x1) AW (x1)

» Attach the Bracket (AHW) using a Screw (ADW).
* Sujete el Soporte (AHW) usando un Tornillo (ADW).
* Attachez le Support (ARHW) & I'aide d'une Vis (ADW).

W

JINE - Aitach the Spring (AHY).
* Sujete el Resorte (AHY).
= Aftachez le Ressort (AHY).




N

8 DOOR & ENTRY GABLE INSTALLATION / INSTALACION DE LA FACHADA DE
~ ENTRADAY LAS PUERTAS / INSTALLATION DU TOIT A PIGNON ET LES PORTES

[L AIC (x1)

ADZ (xB) AHP (x2) AIM (x1)

<)

ADX (x4)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
Plastic Parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique




RHP (x2)

* Pull the Hinge Tube down out of the Door about six inches. Align the hole at the bottom of the Hinge Tube with
the slit in the Bushing, and insert the Tube. Insert a Cotter Pin (AHP) and bend the ends. Repeat this step for the Right

Door.
* Extienda el Tubo de articulacién unos gunice centimetros del borde inferior de la Puerta. Alinee el agujero en la parte inferior

del Tubo con la rendija en el Casguillo, e inserte el Tubo. Inserte una Clavija (AHP) y doble los extremos. Repita este paso para la

Puerta derecha.
» Eteignez le Tube d'articulation & peu prés quinze centimétres du bord inférieur de la Porte. Alignez le trou dans la partie

inférieure du Tube avec la fente dans la Bague, et insérez le Tube. Insérez une Clavette (AHP) et pliez les extrémités. Répétez cette
étape pour la Porte droite. | .
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ADZ (x5)

* Slide the holes in the Entry Gable down over the two Hinge Tubes.
» Deslice los agujeros en la Fachada de entrada sobre los dos Tubos.

» Glissez les trous dans le Toit & pignon d’entrée sur les deux Tubes.

I
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s Secure the Entry Gable to the Shed using six (6) Screws (ADZ).
» Sujete la Fachada de entrada al cobertizo usando seis (G) Tornillos (ADZ).

» Attachez le Toit & pignon d'entrée & I'abri & l'aide de six (6) Vis (ADZ).
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—
@ ADX (x4)

AIG (x1)

= Attach the Left (AIC) and Right (AIM) Bap Flaps to the corners of the Doors using the hardware provided. These Flaps
simply serve to block out light.

* Sujete |as Tapas de las puertas izquierda (AIC) v derecha (AIM) a las Puertas usando los accesorios provistos. Estas Tapas sierven sdlo
para tapar la luz.

= Attachez les Rabats gauche (AIC) et droit (AIM) aux Portes 4 l'aide des accessoires fournis. Ces Rabats ne servent que pour empécher la
lumiére d"entrer.

al



! 9 ROOF ASSEMBLY / ARMADO DEL TEJADO / MONTAGE DU TOIT

|
¥ |
i
D
N &Y, 1

Metal Parts / Piezas de metal / Piéces en métal

e e e —— ]

AFL (xB8)

Plastic Parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique

—— 317(0,79m) . 451/2" (1,16 m)
CVD (x2) CVE (x2) e

T 1T 17 o

45 1/2” (1.16 m) GVF (x1)
GVE (2) i \

\ /
| | CVA (x2)
CVG (x4)

% CVB (x2) A (x1)
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CWU (x24)

* Attach a Corner Trim (CVE) to each corner with six
(6) Screws (CWU)—two at the top, two in the middle,
:and two at the bottorn. Repeat for the other corners.

: » Sujete una Moldura (CVE) a cada esquina usando seis (B)

: Tornillos (CWU), dos a la parte superior, dos en en centro, y dos
- a la parte inferior. Repita para las otras esquinas.

: » Attachez une Moulure (CVE) 2 chaque coin & I'aide des six (8)
: Vis (CWU) — deux 2 la partie supérieure, deux dans le centre, et
- deux & la partie inférieure. Répétez pour les autres coins.

= You can make it easier to install the Corner Trim
(CVE) pieces by flattening the spine along the
length of the Trim before installation.

* Se puede facilitar la instalacion de las Molduras (CVB) por
aplanar el espino a lo largo de las piezas de Ribete antes de

instalarlas.
* C'est plus facile installer les Moulures (CVB) par aplanir le dos

le long des piéces avant de l'installation.
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* Sgt a Truss Assembly into the notches on the first two opposite Wall Panels. Set a Roof Panel (ABQ) onto the Gable,

Wall Panel, and Truss Assembly.
* Coloque un Armazon dentro de las muescas de los primeros dos Paneles de pared opuestos. Cologue un Panel de tejado (AGQ)

sobre la Fachada de entrada, Panel mural, y el Armazdn.
* Mettez une Ferme dans les encoches des premiers deux Panneaux muraux opposés. Mettez un Panneaux de toit (ABD) sur le

Toit & pignon, Panneau mural, et la Ferme.

.rcq,x'f\_x\.}\y-\}{ XX

* Set the Roof Panel (ABQ) down onto the Wall Panel, Gable, and Truss. The groove at the bottomn of the Roof Panel
sets over the top of the Wall Panel. Ensure the alignment nub fits into the notch in the Truss.
* Cologue el Panel de tejado (AGQ) en el Panel de pared, el Fald6n, y el Armazon. Cologue la ranura a lo largo del borde inferior
del Panel de tejado sobre la parte superior del Panel de pared. Encaje el bulto de alineamiento en la muesca en el Armazon.
* Mettez le Panneau de toit (AGQ) dans le Panneau mural, le Toit & pignon, et la Ferme. Mettez la rainure au bord inférieur du Pan-
neau de toit sur la partie supérieure du Panneau mural. Mettez la petite bosse d’alignement dans I'encoche de la Ferme.

L ANl 1
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= Align the four holes in the Wall Panel with those at the bottom of the Roof Panel, and insert four (4) Screws (ADZ)

to secure the Panel in place.
* Alinee los cuatro agujeros en el Panel de pared con los al borde inferior del Panel de tejado, e introduzca cuatro (4) Tomnilles

(ADZ) para sujetarlo en su lugar.
* Alignez les quatre trous dans le Panneau mural avec ceux au bord inférieur du Panneau de toit, et insérez quatre (4) Vis (ADZ)

pour attacher le Panneau en place
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ADZ (x4)
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ADZ (x4)

* |nsert the first two Screws (ADZ) through the Gable and into the Roof Panel at the locations shown. Insert the Roof
Support (AFL) into the notches in the Gable and between the Truss and the Roof Panel.
* Introduzca los primeros dos Tornilles (ADZ) por el Falddn y dentro del Panel de tejado a las ubicaciones ilustrados. Inserte el

Soporte de tejado (AFL) en las muescas en el Faldan y entre el Armazan y el Panel de tejado.
* Insérez les premiéres deux Vis (ADZ) a travers le Toit & pignon et dans le Panneau de toit aux emplacements illustrés. Mettez le

Support de toit (AFL) dans les encoches dans le Toit 4 pignon et entre le Panneau de toit et la Ferme.
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ADZ (x10)

* |nsert five (5) more Screws (ADZ) to secure the Panel in place. Repeat steps 9.3-9.6 for the second front Roof Panel.
de tejado delantero.

* Introduzca cinco (5) Tornilles (ADZ) mAs para sujetar el Panel en su lugar. Repita los pasos 9.3-9.6 para el segundo Panel

* Insérez cing autres Vis (ADZ) pour attacher le Panneau en place. Répétez les étapes 9.3-9.6 pour le deuxigéme Panneau de toit avant.
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ADZ (x2)
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ADZ (x40)
. v
m * Repeat the previous steps for the center Roof Panals.
* Repita los pasos anteriores para los Paneles de tejado centrales.
» Répétez les étapes précédentes pour les Panneaux de toit centraux. AFL
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ADZ (x386)

A\

m = Attach the Rear Gable to the Shed using fourteen (14) Screws (ADZ).
* Sujete la Fachada trasera al cobertizo usando catorce (14) Tornillos (ADZ).
» Attachez le Toit & pignon arriére & 'abri & I'aide de quatorze (14) Vis (AD2).

qﬂm ADZ (x7)

ADZ (x7)
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» Attach the last two Roof Panels to the Shed in the same way you did the first two.
» Sujete los altimos dos Paneles de tejado al cobertizo en la misma manera que los primeros dos.

» Attachez les derniers deux Panneaux de toit & I'abri dans la méme fagon que les primiers deux.




* |nsert the two Center Roof Extension Panels (GVD) into the Connector (CVF) as shown.
* |nserte los dos Extensiones centrales de los paneles de tejado (CVD) en el Conector (CVF) como se muestra.
* |nsérez les deux Panneaux supplementaires centraux de toit (CVD) dans le Connecteur (GVF) como illustré.

* [nsert the ends of the two Skylights (CVA) into the Connector (CVF) as shown.
* [nserte los extremos de los dos Tragaluces (CVA) en el Gonector (CVF) como se muestra.
* [nsérez les extrémités des deux Lucames (CVA) dans le Connecteur (CYF) como illustré.

CVA
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ADZ (x4)

» Secure the Skylights to the Extensions only at the points shown.
» Sujete los Tragaluces a las Extensiones s6lo a los puntos indicados.
» Attachez les Lucarnes aux Panneaux supplementaires aux points indiqués.
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ADZ (x8)

supplementaires aux huit points indiqués.

» Set the Connector down inside the Center Truss. Secure the Skylights to the Extensions only at the
eight points shown.
* Cologue el Conector dentro del Armazén cetral. Sujete los Tragaluces a las Extensiones s6lo a los

ocho puntos indicados.
* Mettez le Connecteur dedans la Ferme centrale. Attachez les Lucarnes aux Panneaux
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ADZ (x3E)

solapan.

* Glissez les Panneaux supplementaires latéraux (CVC & CVE) sous les Lucarnes. Attachez-les aux Lucarnes et les autres Panneaux de
toit aux emplacements indiqués. Les extrémités des Panneaux se chevauchent.
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* Slide the Roof Panel Extensions (CVC & CVE) underneath the Skylights. Connect them to the Skylights and
other Roof Panels at the locations shown. The ends of the Panels overlap one another.

* Deslice |as Extensiones de los paneles de pared (CVC & CVE) debajo los Tragaluces. Sujételos a los
Tragaluces y los otros Paneles de tejado a las ubicaciones indicados. Los extremos de los Paneles se
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ADZ (x9)
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* Repeat the previous steps for the other side of the shed.
* Repita los pasos anteriores para el otro lado del cobertizo.
*» Répétez les étapes précédentes pour 'autre coté de I'abri.
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* Coloque un Tapén (CVB) a cada extremo, y sujételos a las ubicaciones indicados.

* Attach an End Cap (CVB) at each end, and secure at the locations shown.
» Mettez un Capuchon (CVB) a chague coté, et attachez-les aux emplacements illustrés.
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= Insert the Clips (AXX) with the “arrow” facing up.

* Inserte los Clips (AXX) con la «flecha» hacia arriba.
* [nsérez les Clips (AX) avec |a « fleche » vers le haut.
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- 10 WINDOW INSTALLATION / INSTALACION DE LA VENTANA / INSTALLATION DE LA FENETRE

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

o

ADZ (x4)

iy

ADY (x1)

ﬁ PART REQUIRED / PIEZA REQUERIDAS / PIECE REQUISES

Plastic Part / Pieza de plastico / Piéce en plastique

AHE (x1)




ADZ (x4)

* Peel off the protective backing from both sides
of the Window (AHE).

* Retire el protector de plastico de las dos caras de la Ventana
(AHE).

* Retirez la pellicule protectrice des deux cotés de |a Fenétre
(AHE).

* nsert a Screw (ADY) into the hole at the bottom of
the Window. This helps keep the Window up when open.
» |ntroduzca un Tornillo (ADY) en el agujero al borde inferior de
la Ventana. Esto ayuda a prevenir la cierre de la Ventana.

& |nsérez une Vis (ADY) dans le trou au bord inférieur de la
Fenétre. This helps keep the Window up when open.
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:» Con el borde courbé ers le haut et faisant face vers vous,
*e Avec le bord courbé vers le
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*freely.

:® Sujete los dos (2) Cerrojos (ADY) a las esquinas superiores de
:la abertura del Panel. El Cerrojo debe mover libremente.

:» Attachez les deux (2) Loquets (ADY) aux angles supérieurs de
+I'ouverture du Panneau. Le Loguet doit se déplacer librement.

* With the curved edge at the top and facing
toward you, slide the Window down into the
opening.

glissez la Fenétre en place.

haut et faisant face de vous,
glissez la Fenétre en place.
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= Aftach the two (2) Window Latches (ADY) at the top
corners of the Panel opening. The Latch should move
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( 11 SHELVING INSTALLATION / INSTALACION DE LOS ESTANTES / INSTALLATION DES )
ETAGERES

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

AIY (x2)
ADZ (x14)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Metal Piece / Pieza de metal / Piéce en métal

[ 67 3/4” (1,72 m) -

AFM (x2)

LERRE N L EERERER EEEERERER RN NERENEEEE RER RN R NEEERERRE EENERERRRE EENENERENELEYRRRR RN RERRRNEEEENERER EEEENERRRENEENERD]

Plastic Piece / Pieza de plastico / Piéce en plastique

AFV (x1)

s—p2 S
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ADZ (x8) AIY (x2)
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* Place this Support (AFM) in the groove just to the right of this

* Cologue este Soporte (AFM) en la ranura a la derecha de esta muesca.
* Mettez ce Support (AFM) dans la rainure a la droite de cette encoche.

T

-

1 1 .2 = [nsert two (2) Shelf Brackets (AIY) into the slots in the Supports (they must be at the same height).

* [nserte dos (2) Escuadras (AIY) en las ranuras en los Soportes (las dos Escuadras deben estar a la misma altura).
* Insérez deux (2) Equerres (AIY) dans les fentes dans les Supports (les deux Equerres doivent &tre a la méme hauteur).

M

g ~.__ AlY

* Place the Support (AFM) in the groove just below
this notch.

* Cologue este Soporte (AFM) en la ranura directa-
mente debajo esta muesca.

* Mettez ce Support (AFM) dans la rainure directe-
ment au-dessous cette encoche.

TF“*«M
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ADZ (x6)

R [

= Attach the Shelf (AFV) to the Corner Wall Panels and Shelf Brackets using six (6) Screws (ADZ).
» Sujete el Estante (AFV) a los Paneles angulares y las Escuadras usando seis (6) Tornillos (ADZ).
= Aftachez I'Etapgere (AFV) aux Panneaux angulaires et aux Equerres 2 I'aide de six (6) Vis (ADZ).

n



- 12 SHUTTER INSTALLATION / INSTALACION DE LAS CONTRAVENTANAS /
- INSTALLATION DES VOLETS

HARDWARE BAGS / BOLSAS DE ACCESORIOS / SACS D'ACCESSOIRES

ﬁ REQUIRED PARTS / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

A (x2)

178" (3,2 mm)

12




* There are four sets of two screw location indicators. The measurements are shown to help you locate them. Drill a hole
through the wall at each indicator using an 1/8" (3.2 mm) Drill Bit.

* Hay cuatro juegas de dos indicadores para la ubicacion del tornillo. Las medidas indican donde se los pueden hallar. Taladre a
través del Panel a cada indicador usando una Broca de 3,2 mm (1/87).

= || y a quatre groupes de deux indicateurs pour I'emplacement de la vis. Les mesures indiquent oil vous pouvez les trouver. Percez
un trou a travers le Panneau & chaque indicateur a I'aide d’un Foret de 3,2 mm (1/87).

B n # 8
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ADS (x4)

m * Align the screw bosses in the Shutters (AYI) with the holes in the Wall Panels. Secure the Shutters to the
Paneles using the Screws (ADS) provided.

* Alinee los huecos de montaje en las Contraventanas (AYl) con los agujeros en los Paneles murales. Sujete las Contraventanas

a los Paneles usando los Tornillos (ADS) provistos.

* Alignez les bossages de montage dans les Volets (AYI) avec les trous dans les Panneaux muraux. Attachez les Violets aux

Panneaux & I'aide des Vis (ADS) fournis.

i

AYl




ADS (x4)

= Align the screw bosses in the Shutters (AYI) for the left side of the Window with the holes in the Wall Panels.
Secure the Shutters to the Paneles using the Screws (ADS) provided.

* Alinee los huecos de montaje en las Contraventanas (AYl) para el lado izquierdo de la Ventana con los agujeros en los
Paneles murales. Sujete las Contraventanas a los Paneles usando los Tornillos (ADS) provistos.

* Alignez les bossages de montage dans les Volets (AYI) pour le cOté gauche de la Fenétre avec les trous dans les Panneaux
muraux. Attachez les Volets aux Panneaux a I'aide des Vis (ADS) fournis.

Y
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f 13 DOOR ALIGNMENT & SHED ANCHORING / ALINEACION DE LAS PUERTAS & EL
- ANCLAJE DEL COBERTIZO / ALIGNEMENT DES PORTES & LANCRAGE DE L'ABRI

NO HARDWARE OR PARTS INCLUDED FOR THIS SECTION
NINGON ELEMENTO O PIEZA INCLUIDO PARA ESTA SECCION
AUCUN ACCESSOIRE OU PIECE INCLUS POUR CETTE SECTION
NAO FORAM FORNECIDAS FERRAGENS PARA ESTA SECGAD
KEINE WERKZEUGE ODER BEFESTIGUNGSELEMENTE ENTHALTEN FUR DIESEN ABSCHNITT

VOOR DEZE PAGINA ZIJN GEEN BEVESTIGINGSMATERIALEN NODIG
ZOEIVAVIIRN—RIT TR BRI S TE LA
o] Mol =Y T LEO| ZHEO UX| FELICH
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AIX (x4)

» |f the Doors are not level, follow the steps on this page or the next to even them out.
» Si las Puertas no son niveles, siga los pasos en esta pagina o la siguiente para nivelarlas.
* Si les Portes ne sont pas niveaux I'une avec I'autre, suivez les étapes dans cette page ou la suivante pour les niveler.

C "77 | "T

* |f the Left Door is higher, insert a Shim (ADX) underneath the right, front and left, rear corners of the Shed until
the Doors are the same height. Break off any excess Shim.

* 5i la Puerta izquierda es mas alta, inserte una Cufia (AIX) debajo las esquinas delantera derecha y trasera
izquierda hasta que las Puertas queden a la misma altura. Quebrante cualguier exceso de las Cufias.

* 5 la Porte gauche est plus haute, insérez une Cale (AIX) sous le coin avant droit jusqu'a ce que les Portes restent & la méme
hauteur. Détachez de I'excés des Cales.

1
||

@ AIX AIX
Fig. 1 Fig. 2 © Fig. 3
AIX I
-
\ J
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AIX (x4)

» |f the Right Door is higher, insert a Shim (AIX) underneath the left, front and right, rear corners of the Shed
until the Doors are the same height. Break off any excess Shim.

B<

* Si la Puerta derecha es mas alta, inserte una Cufia (AIX) debajo las esquinas delantera izquierda y trasera derecha hasta gue
las Puertas queden a la misma altura. Quebrante cualquier exceso de las Cufias.
* Si la Porte droite est plus haute, insérez une Cale (AIX) sous les coins avant gauche et arrigre droit jusqu'a ce que les Portes
restent 4 la méme hauteur. Détachez de I'excés des Cales.
| —
Fig. 1 QAX by Fig. 3
AlX
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516" (7,9 mm)

&0

+ To anchor your shed, you must purchase the correct anchoring hardware. For a concrete platform, we recommend
using a hammer drill, 5167 (7,9 mm) masonry bit, four (4) 3/8™ x 27 (9,5 mm x 5,1 cm) Concrete Screws and four
(4) 3/8" x 1" (2,5 mm x (2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed a 3/8" diameter screw. Refer to your local hardware store
for this hardware.

* Para anclar el cobertizo, es necesario compear los elementos de anclaje correctos. Para una plataforma de concreto,
recomendamos que use un martille perforador, broca de albafileria de 7,9 mm (5716"), cuatro (4) Tomillos de
anclaje para concreto de 9.5 mm x 5,1 cm {3/8" x 2") y cuatro {4) Rondanas de proteccion de 9.5 mm x 2,54 cm
(38" x 1™). Mo exceda un didmetro de 3,5 mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para ohtener estos elementos.

* Pour ancrer I'abri, il faut acheter les accessoires d’ancrage comrects. Pour une plate-forme en béton, nous recommandons gue vous utilisiez une perceuse
de percussion, un foret 4 magonnerie de 7,9 mm (&7167), quatre (4) Vis d'ancrage a béton de 9,5mm x 5,1 cm (3/8" x 27) et quatre (4) Rondelles de
protection de 9,5mm x 2 54cm (38" x 17). Ne dépassez pas un diamétre de 9,5mm (3/8"). Votre guincaillerie du coin aura ces accessoines.

* Para ancorar o seu alpendre deve comprar o material de ancoragem correcto. Para uma plataforma de betio, recomendamos a utilizagao de um martelo
perfurador, 516" (7,9 mm) broca de alvenaria, quatro parafusos para betéo (4) 38" x 27 (9,5 mm x 5,1 cm) e quatro anilhas (4) 38" x 17 (9.5 mm x
(2,54 cm). Mao use parafusos com didmetro superior 3 3/8". Consulte a sua loja de ferragens local para obter este material.

# F(rdas Verankern lhres Schuppens missen Sie die richtigen Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren kaufen. Fiir eine Betonplattform, empfehlen wir:
Bohrhammer, 7,9 mm (5716 Zoll) Steinbohrereinsatz, vier (4) 9,5 mm x 5,1 cm (3/8 Zoll x 2 Zoll) Betonschrauben und vier (4) 9.5 mm x 2,54 cm (378
Zoll x 1 Zoll} Unteregscheibe zum Sichemn. Der Schraubendurchmesser von 9,5 mm (3/8 Zoll) darf nicht dberschritten werden! Erkundigen Sie sich in threm Grilichen
Heimwerkergeschift nach diesen Eisenwaren.

* Om uw schuur te verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen. Bij een betonnen platform raden wij het pebruik van esn klopboor, een 7,9 mm
(5/167) steenboortje, vier (4) 9,5 mm x 5,1 cm (3/8" x 2") betonbouten en vier (4) 9.5 mm x 2,54 cm (378" x 1") onderlegringen aan. Gebruik geen bouten
c.0. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/87). Raadpleeg uw plaatselijke metaalwarenwinksl voor deze bevestigingsmaterialen.

* NEOEECE ELCEER A LT EEL, D27 U — ROEIE, e T— P, O — R FU L@ 6 2 F (73 mml), 227U —FBRIEEME e F
A F BEmmx S oml) 43k, Fx el — Lo — (B F o 1 e F (95 mmo (254 o)) 4 B EEE T, HEVE F 0.5 mIiL bR UES R LTV T EY
Ly, ZO2 ROV TIREE(DF— L2 —TERR N,

* THOJHIE W] DEA7E MEE AHE SEYUE FUSH0F FYO 238
279.5mm x 51cm) 232 E A3 2 9 W|(4) 702 3/8" x 179.5mm x 254cm) HG 2k 2]

Eslojo] 28 Sd2| stEd0] 430 2oFUA L.

E §3&0=, A0 S8, 5/16°7 9mm) 428 H|E, 44 7§2] 3/8" x
AtEE FEHEUC EFE 3/8" 7t e 238 M4EBHE DRIA 2 ol& %

= (Mot included) (No incluidos) (Pas inclus) (Ndo incluido)
{Micht enthalten) (Miet bijgeleverd) (EEFERA) (ZEElo] 2% %8)

(xd)
(Mot included) (No incluidos) {Pas
Failure to anchor the shed may result in property damage andfor personal injury. inclus) (N3o incluido)
Bl incumplimiento de anclar el cobertizo podria ocasionar dafio a la propiedad yfo lesiones personales. {Micht enthalten) (MNiet bijgeleverd)
Le non-respect d'ancrer voire abei peut résulter en dommage & proprigté etfou blessures graves personnelles. (EFENFEHAEEEY SF5 38

A nao ancoragem do abrigo podera resultar em ocomréncia de danos na propriedade efou lesfes pessoais.
Unterlassen der Verankerung des Schuppens kénnte Sachschaden und/oder Korperverletzung nach sich ziehen.
Als u verzuimt de berging te verankeren, zijn schade aan eigendom endof lichamelijk letsel mogelijk.
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+ To anchor your shed, you must purchase the cormect anchoring hardware. For a wood-framed platform, we recommend
using a drill, 516" (7,9 mm) drill bit, four (4) 8" x 1 1/2" (9,5 mm x 3,81 cm) Lag Screws and four (4) 3/8" x 17 (9,5
mm x 2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed a 3/8" diameter screw. Refer to your local hardware store for this hardware.

# Para anclar el cobertizo, es necesario comprar los elementos de anclaje comrectos. Para una plataforma hecho de hecho
de madera, recomendamos que use un taladro eléctrico, una broca de 7,9 mm {5/16"), cuatro (4) Tomillos para madera
de 9.5 mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2") y cuatro {4) Rondanas de proteccion de 9.5 mm x 2,54 cm (38" x 1™). No exceda
un didmetro de 9.5 mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para obtener estos elementos.

# Pour ancrer 'abri, il faut acheter les accessoires d’ancrage corrects. Pour une plate-forme en bols, nous recommandons que vous utilisiez une perceuse
électrigue, un foret de 7,9 mm (5/167), quatre (4) Vis de retard de 9 5mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2"), et quatre (4) Rondelles de protection de 9,5mm x
2 54cm (38" x 17). Me dépassez pas un diamétre de 9,5mm (3/8™). Votre guincaillerie du coin aura ces accessoires.

* Para ancorar o seu alpendre deve comprar o material de ancoragem correcto.  Para uma plataforma de estrutura de madeira, recomendamos a utilizagao de
um berbequim, 516" (7,9 mm) broca, quatro parafusos para madeira 38" x 1 12" (9,5 mm x 3,81 cm) e guatro anilhas (4) 3/8" x 1" (9,5 mm x 2,54
cm). Mao use parafusos com didmetro superior a 3/8”. Consulie a sua loja de ferragens local para obier este material.

# Frdas Verankern lhres Schuppens missen Sie die richtigen Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren kaufen. Fibr eine Holzrahmenplattiorm empfehlen
wir: Bohrer, 7,9 mm (516 Zoll) Bohrereinsatz, vier (4) 9,5 mm x 3,81 cm (38 Zoll x 1 172 Zoll) Ankerschrauben und vier (4) 9.5 mm x 2,54 cm (328
Zoll x 1 Zoll} Unterdegscheiben zum Sichern.  Der Schraubendurchmesser won 3.5 mm (3/8 Zoll) darf nicht Gberschritten werden! Erkundigen Sie sich in lhrem Grtlichen
Heimwerkergeschift nach diesen Eisenwaren.

= Om uw schuur t2 verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen. Bij een platform bestaande vit een houten frame raden wij het gebruik van een boor,
een 7.9 mm (5/16™) houtboortje, vier (4) 9,5 mm x 3,81 cm {3/8” x 1 1/2") houtschroeven en vier (4) 9,5 mm x 2,54 cm (3/87 x 17) onderegringen aan.
Gebruik geen bouten c.g. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/8"). Raadpleeg uw plaatselijke metaabwarenwinkel voor deze bevestigingsmaterialen.

*NEOEFECRE. FELCEEEHFBA LT OETL, AR TREY s, Bl FULOEEL6-T -F 79mm))l. 7380 F x 1 1247
F (05 mmx 381 cm)) 43, T e — 2w e — (38 T 1 10 2o (05 mmox (254 cm)) dfdE AR L E T, HEYEF 9.5 mBLEDRIERE
ALaLTL{IEE L COERIOVWTREEDMF—LE2—TERR{IEELY

* LOIFOE HEO| DFEAT|HE HEH DTWE SEFME TRSMO BUCE S1 ZHY FRE0= E8, YI677.9mm) £ H|E, H|(4)
782 3/8" x 1 1/2°(9.5mm x 38lcm) 21 A3 9 H|(4) 7|2] 3/8" x 1°(9.5mm x 2.54cm) B 2hM o] MEE FHEUC 53 3/8" 7 A&
238 & MNE5X OMdA 2. 0|F SIEHO Y B8 Sul2] StEH S BLstiM2.

(x4} |

(Mot included) (No incluidos) (Pas inclus) (Ndo incluido)
{Micht enthalten) (Miet bijgeleverd) (EEFERA) (ZEElo] 2% %8)

# Failure to anchor the shed may result in property damage and/or personal injury.

+ F|incumplimiento de anclar el cobertizo podria ccasionar dafio a la propiedad y/o lesiones personales. (x4)

+ | e non-respect d’ancrer votre abri peut résulter en dommage & proprigté etlou blessures graves personnelles. (Mot included) (Mo incluidos) (Pas
+ A ndo ancoragem do abrigo podera resultar em ocorréncia de danos na propriedade efou lesbes pessoais. inclus) (N30 incluido)

+ |Interlassen der Verankerung des Schuppens kénnte Sachschaden undioder Kirperverletzung nach sich ziehen. {Micht enthalten) {Niet bijgeleverd)
+ Als u verzuimt de berging te verankeren, zijn schade aan eigendom en'of lichamelijk letsel mogelijk. (EERERA) (ERE o] 9UE] 8
s Loy FIZP rh—E R HEUE ST, e S Sl AN AR E T,
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CLEANING & CARE

Congratulations on your Lifetime® product purchase. By following the instructions below, your new Lifetime product should provide you with years of service and enjoyment.

The polyethylene panels are stain- and solvent-resistant. Most stains can be removed using a mild soap and a soft-bristled brush. Abrasive cleaning materials
may scratch the plastic and are not recommended. Repair scratches or rust spots on the metal by sanding the affected area lightly; using a rust preventative
spray primer; and finally, spraying with a high-gloss spray enamel paint. Avoid placing a direct heat source on or near surfaces unless using a heat barrier.

LIMPIEZA Y CUIDADO

Felicidades por la compra de su producto Lifetime®. 51 cumple todas las instrucciones siguientes, podrd disfrutar satisfactoriamente del servicio de su nueve producto Lifetime.

Las paredes y los estantes de polietileno son resistentes a las manchas y al solvente. Use para su limpieza un jabén suave y un cepillo de cerdas blandas. Los
materiales limpiadores abrasivos podrian raspar el plastico y no son recomendados. Repare las raspaduras o zonas oxidadas de las piezas de metal lijando
ligeramente el &rea afectada; apligue luego una impresikin en aercsol para prevenir la formacion de éxido; finalmente pinte con un esmalte brillante en aerosol.
Evite colocar una fuente directa de calor sobre las superficies o cerca de ellas a menos que use una barrera contra el calor.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Kous vous félicitons d"avoir acheté ce produit Lifetime®. En suivant les instructions ci-dessous, votre nouvel produit Lifetime dewrait vous fournir des années de service et de plaisir.
Les murs et les étagéres en polysthyléne sont résistants aux tches et solvants de nettoyage. Pour les nettoyer, servez-vous d'un savon doux ef d'une brosse
douce. Les produits abrasifs de nettoyage risquent d'égratigner le plastique et ne sont pas recommandés. Pour réparer les gratignures ou tdches de rouille
sur le métal, frottez légérement 'endroit affecté ou papier de verre, puis passez un couche de produit vaporisant préventif et enfin vaporisez une peinture émail
brillant élevé. Evitez de placer une source de chaleur directe sur ou prés des surfaces, ou protégez-les 4 I'aide d'une protection contre la chaleur.

LIMPEZA E CUIDADOS A TER

Parabéns por ter adquirido o seu produto Lifetime®. Ao seguir as instrugies abaixo, o seu novo produto Lifetime oferecer-Ine- anos de servigo e usufruto.

(s painéis de polietileno sao resistentes 45 manchas e solventes. A maioria das manchas pode ser removida através da aplicagdo de um produto de limpeza
nao abrasivo com uma escova de cerda suave. Os materiais de limpeza abrasivos podem riscar o plastico, pelo gue ndo sdo recomendados. Repare os riscos
ou manchas de ferrugem no metal lixando ligeiramente a drea afetada; utilize um primario em spray para a prevencdo da ferrugem e, finalmente, aplique uma
tinta de esmalte em spray de brilho elevado. Evite aplicar gualquer fonte de calor direta sobre ou na proximidade das superficies, excelo se utilizar uma barreira
de calar.

REINIGUNG UND PFLEGE

Wir gratulieren lhnen zum Erwerb Ihres Lifetime® Produkt. Wenn Sie die nachstehenden Anleftungen befolgen, wird thnen Ihr Lifetime-Produkt viele kahre dienen und [hnen Freude
bereiten.

Die Polyethylenwande und Regale sind schmutzabweisend und I6sungsmittel besténdig. Die meisten Flecken kinnen mit einem milden Reinigungsmittel und
einer weichborstigen Borste entfernt werden. Scheuermittel und Topfschwamme werden nicht empfohlen, da sie die Plastikieile zerkratzen kbnnen. Kratzer
oder Rostflecken am Metall kinnen entfernt werden, indem man den betroffenen Bereich leicht abschleift, ein Rostschutzgrundierungsmittel aufiragt und die
Flache zum Schiuss mit einem Hochglanzlack bespriht. Stellen Sie keine direkte Hitzeguelle auf oder neben die Oberflachen, wenn Sie keine Warmesperme
benutzen.

REINIGING & VERZORGING

Hartelijk gefeliciteerd met uw aankoop van een Lifetime® product. Als u de volgende aanwijzingen opwvolgt, zal uw nieuwe Lifetime product jarentang mee kunnen.

De wanden en planken van polyethyleen zijn bestendig tegen viekken en oplosmiddelen. De meeste viekken kunnen worden verwijderd met een milde socort
Zeep en een zachte borstel. Schurende reinigingsmaterialen kunnen het plastic krassen en worden niet aanbevolen. U kunt krassen of roestvlekken op het
metaal repareren door het betreffende deel licht te schuren, een roestwerende spuitgrondverf aan e brengen en tenslotte een laagje hoogglansspuitlak aan te
brengen. Plaats geen directe hittebronnen op of in de omgeving van opperviakken, tenzij er een hittebarriére wordt gebruikt.
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10-YEAR LIMITED FACTORY WARRANTY

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT T0 MAKE SUBSTITUTIONS TO WARRANTY CLAIMS IF PARTS ARE UNAVAILABLE OR OBSOLETE.

1. Lifetime outdoor sheds are warranted to the original purchaser to be free from defects in material or workmanship for
a period of ten years from the date of original retail purchase. The word “defects” is defined as imperfections that impair
the use of the product. Defects resulting from misuse, abuse or negligence will void this warranty. This warranty does
not cover defects due to improper installation, alteration or accident. This warranty does not cover damage caused by
vandalism, rusting, “acts of nature” or any other event beyond the control of the manufacturer.

2. This warranty is nontransferable and is expressly limited to the repair or replacement of defective product. If the product
is defective within the terms of this warranty, Lifetime Products, Inc. will repair or replace defective parts at no cost to the
purchaser. Shipping charges to and from the factory or distribution center are not covered and are the responsibility of
the purchaser. Labor charges and related expenses for remaval, installation or replacement of the shed or its components
are not covered under this warranty.

3. This warranty does not cover scratching or scuffing of the product that may result from normal usage. In addition,
defects resulting from intentional damage, negligence, unreasonable use or hanging from the truss will void this warranty.

4. Liability for incidental or conseqguential damages is excluded to the extent permitted by law. While every attempt is made
to embody the highest degree of safety in all equipment, freedom from injury cannot be guaranteed. The user assumes
all risk of injury resulting from the use of this product. All merchandise is sold on this condition, and no representative of
the company may waive or change this policy.

5. This product is not intended for institutional or commercial use; Lifetime Products, Inc. does not assume any liability for such
use. Institutional or commercial use will void the warranty.

6. Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a
replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You
are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does
not amount to a major failure.

7. This warranty is expressly in lieu of all other warranties, expressed or implied, including warranties of merchantability
or fitness for use to extent permitted by Federal and state law. Neither Lifetime Products, Inc., nor any representative
assumes any other liability in connection with this product. This warranty gives you specific legal rights, and you may also
have other rights which vary from state to state.

PLEASE INCLUDE YOUR DATED SALES RECEIPT AND PHOTOGRAPHS OF DAMAGED PARTS.

REFORT PRODUCT DEFECTS IN WRITING TO:
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010
or call 1-800-225-3865 M-F 7 a.m. to & p.m. MST.

REGISTER YOUR PRODUCT FOR QUICKER CUSTOMER SERVICE.
Visit www lifetime.com or call 1-800-225-3865 to register your product today.

FOR INTERNATIONAL WARRANTY GLAIMS:

All warranty claims must be accompanied by a sales receipt. Report all warranty claims in writing to your regional sales
support representative. Please include your dated sales receipt and photographs of damaged parts.

To Identify the representative for your region—Please visit: www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com
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k. N
225 | GARANTIA DE FABRICA LIMITADA POR 10 ANOS

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHO DE HACER SUSTITUCIONES EN LOS ELEMENTOS REEMPLAZADOS BAJO GARANTIA SI LAS PIEZAS
NO ESTAN DISPONIBLES 0 SON OBSOLETAS.

1. El comprador original recibe la garantia de que los cobertizos Lifetime estaran libres de defectos de material 0 de mano de obra
por un periodo de 10 afios a contar desde la fecha de la compra original. La palabra “defectos” se define como imperfecciones
gue perjudican el uso del producto. Los defectos emergentes de un mal uso, abuso o negligencia invalidaran esta garantia. Esta
garantia no cubre defectos debidos a una instalacidn o alteracion incorrecta o a un accidente. Esta garantfa no cubre dafios
causados por vandalismo, oxidacion, “actos de la naturaleza” u otros eventos que estén més alld del control del fabricante.

2. Esta garantia es intransferible, y queda expresamente limitada a la reparacion o reemplazo de los productos defectuosos. Si
el producto se encuentra defectuoso dentro de los términos de esta garantia, Lifetime Products, Inc. reparard o reemplazara las
piezas defectuosas sin costo alguno para el comprador. Los gastos de envio hacia y desde la fabrica no estan cubiertos, y quedan
bajo la responsabilidad del comprador.

3. Esta garantia no cubre raspaduras ni marcas en el producto que pueden resultar de su uso normal. Ademés, los defectos
causados por dafios intencionales, negligencia, uso irrazonable o por colgarse de las cabriadas invalidaran esta garantia.

4. La responsabilidad por dafios incidentales o consecuentes queda excluida hasta el punto en que lo permita la ley. Si bien se
hace el mayor esfuerzo posible para lograr el més alto grado de seguridad en todos nuestros equipos, no puede garantizarse Ia
libertad de cualquier tipo de lesion. El usuario asume todos los riesgos de lesiones emergentes del uso de este producto. Toda
nuestra mercaderia se vende bajo esta condicitn, y ningun representante de la compafila puede anular ni cambiar esta politica.

5. Este producto no estd pensado para el uso institucional ni comercial; Lifetime Products, Inc. no asume ninguna otra responsabilidad
en conexidn con este producto. El uso institucional o comercial invalidara la garantia.

6. Esta garantia se otorga en reemplazo expreso de toda otra garantia, expresa o implicita, incluidas las garantias de comercializacidn
0 adaptacion para el uso en la medida permitida por las leyes federales y estatales. Ni Lifetime Products, Inc., ni ninguno de
sus representantes asume ninguna otra responsabilidad en conexidn con este producto. Esta garantia le otorga derechos legales
especfficos, y usted puede tener otros derechos que varian de estado a estado.

NINGUNA GARANTIA OFRECIDA POR EL FABRICANTE ES VALIDA EN MEXICO

TODOS LOS RECLAMOS DE GARANTIA DEBEN ESTAR ACOMPANADOS POR UN RECIBO DE COMPRA
INFORME POR ESCRITO LOS DEFECTOS EN EL PRODUCTO A:

Por favor, incluya el recibo de compra fechado y fotografias de las piezas dafadas.
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010,

o llame al 1.800.225.3865 de lunes a viernes de 0700 hasta 1700 (Hora de las Montafias)

REGISTRE SU PRODUCTO
Visite nuestra pagina en Internet www.lifetime.com, o llame al 1.800.225.3865 para registrar su producto hoy.

PARA RECLAMOS DE GARANTIA INTERNACIONALES:

Todos los reclamos de garantia deben estar acompafados por un recibo de compra. Informe por escrito todos los
reclamos de garantia a su representante regional de ventas. Favor de incluir su recibo de compra fechado y fotografias de
las piezas dafiadas.

Para identificar el representante de su regién—visite www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com

-
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1 A
GARANTIE DE FABRICATION LIMITEE DE 10 ANS

LE FABRICANT RESERVE LE DROIT DE FAIRE DES SUBSTITUTIONS EN CAS DE RECOURS EN GARANTIE SI LES PIECES NE SONT PAS
DISPONIBLES OR SONT OBSOLETES

1. Les abris extérieurs Lifetime sont garantis & I'acheteur d'origine contre tous défauts de matériau ou de fabrication pendant
une durée de dix ans & partir de la date d'achat d’origine. Le mot = défauts » signifie des défectuosités qui empéchent
I'utilisation du produit. Les défauts résultant de mauvais usage, d’'abus ou de négligence annulent cette garantie. Cette
garantie ne couvre pas les dommages causés par le vandalisme, |a rouille, = les calamités naturelles » ou tout autre
événement en dehors du contréle du fabricant.

2. Cette garantie n'est pas transférable et est expressément limitée a la réparation ou au remplacement du produit
défectueux. Si le produit est déclaré défectueux selon les termes de cette garantie, Lifetime Products, Inc. réparera ou
remplacera les parties défectueuses gratuitement pour l'acheteur. Les frais d’expéditions aller et retour de I'usine ne sont
pas couverts et sont 4 la charge de I'acheteur. Les frais de main-d'oeuvre et frais associés & I'enlévement, au montage ou
au remplacement de |'abri ou de ses composantes ne sont pas couverts par cette garantie.

3. Cette garantie ne couvre pas les égratignures ou éraillements du produits résultant d'une utilisation normale. Par
ailleurs, les défectuosités résultant de dommages intentionnels, négligence, utilisation abusive ou suspension a partir de
I'entretoise annulent cette garantie.

4. Toute responsabilité pour dommages incidents ou conséguents est exclue dans la mesure permise par la loi. Bien que
toutes les mesures aient &té prises pour intégrer le plus haut degré de sécurité dans I'ensemble du matériel, I'impossibilité
de blessure ne peut pas &tre garantie. L'utilisateur assume tous les risques de blessure résultant de l'utilisation de ce
produit. U'ensemble de la marchandise est vendu en vertu de cette condition et aucune personne représentant la société
ne peut déroger a cette politique, ni la modifier.

5. Ce produit n'ést pas prévu pour l'usage institutionnel ni commercial; Lifetime Products, Inc. n'assume aucune
responsabilité pour tel usage. Lutilisation institutionnelle ou commerciale annulera cette garantie.

6. Cette garantie remplace expressément toutes autres garanties, expresses ou tacites, y compris les garanties de
commercialisation ou d'adaptation & un but particulier dans la mesure permise par les lois fédéraux et des états. Ni Lifetime
Products, Inc. ni aucun de ses représentants n'assure aucune autre responsabilité concernant ce produit. Cette garantie
vous accorde des droits particuliers, et vous aurai peut-&tre des autres droites qui varient d'un &tat a l'autre.

TOUS LES RECOURS EN GARANTIE DOIVENT ETRE ACCOMPAGNES DU RECU DE VENTE.
FAIRE PARVENIR UN RAPPORT PAR ECRIT DE DEFECTUOSITE DU PRODUIT A :
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010

ou appelez-nous au 1.800.225.3865 lundi a vendredi 0700 - 1700 (HNR)

ENREGISTREZ VOTRE ARTICLE A -
www.lifetime.com, ou appelez-nous au 1.800.225.3865 pour enregistrer votre article aujourd’hui.

POUR RECOURS EN GARANTIE INTERNATIONAUX:

Tous les recours en garantie doivent &tre accompagnés du recu de vente. Faire parvenir un rapport par écrit de
défectuosité du produit & votre représentant régional de ventes. Veuillez inclure votre regu de vente daté et photographies
des piéces endommagées. Pour identifier votre représentant régional—visitez www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com
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ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

To purchase accessories or other Lifetime® products, visit us at:

www.lifetime.com

Or call: 1-800-424-3865

ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

Fara comprar accesorios u otros productos Litetime® E LA, visitenos en:

www.lifetime.com

0 llame al: 1.800.424.3865

ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

@, rendez-vous une visite a :

Pour acheter des accessoires ou autres produits Lifetime

www.lifetime.com

Ou appelez-nous au 1.800.424.3865






